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V kostce na fotce

V obřadní síni proběhlo vyhlášení výtvarné soutěže na téma „Ze života hmyzu“. Byla vyhlášena první 
tři místa, ale drobné ocenění a pamětní list si odnesli všichni účastníci. 

Stavební úpravy  turistické ubytovny č. ev. 124, 
Skryje nad Berounkou, byly dokončeny. Úpra-
vy provedl Roman Topinka, Rakovník za cenu 
2 788 402,95 Kč vč. DPH. Tato ubytovna ve vlast-
nictví města Rakovník je odborem správy majetku 
celoročně pronajímána široké veřejnosti, rezerva-
ce je možná přes odbor správy majetku. Projekt 
řešil výměnu konstrukčních částí pavlačí včetně 
nového zastřešení těchto pavlačí, výměnu střeš-
ní krytiny včetně opravy nadstřešních konstrukcí 
(odvětrání). 

Asfaltová plocha v parku v Čermákových sadech 
se trochu vybarvila! Kolem obvodu hřiště byly 
vytvořeny malované hry, které dětem mohou po-
moci rozvíjet logické myšlení, početní dovednosti, 
motoriku nebo fyzickou zdatnost. Tato plocha tak 
získala další využití.

Tyršovo koupaliště bylo 30. 7. 2019 slavnostně otevřeno. Stavba byla zahájena v říjnu roku 2018 a zkolaudována v polovině července letošního roku. Součástí 
prací bylo zřízení nového mola podél vodní plochy mezi pokladnou a stávajícím tobogánem, na místě původních objektů byl vybudován nový prostor, který 
nabízí možnosti občerstvení a pořádání kulturních akcí, zázemí pro venkovní amfiteátr a stanoviště plavčíka. Rekonstrukci provedla společnost Investice 
a stavební práce, s.r.o. za cenu 30 352 801 Kč vč. DPH.

www.murako.cz

http://www.murako.cz
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ÚVODNÍK
A je po prázdninách. A to znamená, že 
po srpnové přestávce je tu další vydá-
ní Radnice s obvyklou porcí informací 
o  dění v  našem městě. Na následují-
cích stránkách se mimo jiné dozvíte, 
jaké výsledky přinesl první rok nové-
ho parkovacího systému na Husově 
náměstí, ohlédneme se za otevřením 
zrekonstruovaného Tyršova koupaliště, 
které bylo bezesporu nejočekávanější 
událostí letošního léta, připomeneme 
vám i úspěšné prázdninové akce, které 
uspořádala městská knihovna. Vedle 
populárního „cyklování“ nebo divadel-
ních představení na dvorku Roubenky 
Lechnýřovny to byla i výstava portrétů 
nejvýznamnějšího prvorepublikového 
rakovnického fotografa B. V. Kračmara. 
Výstava se těšila velkému zájmu ve-
řejnosti, třebaže léto jinak výstavám 
příliš nepřeje. Z akcí, které se v Rakov-
níku chystají na září, bychom vás rádi 
upozornili především na doprovodné 
pořady k výstavě Na chvíli šťastní – ži-
dovské příběhy jednoho století, která 
je do 27. 9. k vidění v muzejní kavárně 
v domě U Samsona. Doprovodný pro-
gram výstavy nabídne mimo jiné bese-
du se zahraničním zpravodajem České 
televize Jakubem Szántó o Izraeli (11. 9. 
od 16 hodin) nebo koncert klezmerové 
hudby (13. 9. v 19 hodin). Tak přijďte!
� Vaše redakce

Ztráty
a nálezy

Problematiku ztrát a nálezů upravuje ust. 
§ 1045 až § 1065 zákona č. 89/2012 Sb., Ob-
čanský zákoník, který nabyl účinnosti dne 
1. 1. 2014.
Věc nalezenou na území města Rakovníka je 
možné oznámit a odevzdat na Městský úřad 
v Rakovníku, Husovo nám. 27, 269 01 Ra-
kovník, tel. +420 313 259 111 v  kanceláři 
č. 1 (recepce). Na stejném místě je možnost 
ztracenou věc vyzvednout.
Hodiny pro příjem a výdej nalezených věcí 
jsou: pondělí, středa 8.00 – 17.00, úterý, čtvr-
tek 8.00 – 15.00,  pátek 8.00 – 13.00.
Mimo uvedené hodiny převezme naleze-
nou věc od nálezce městská policie.

Aktuální seznam nalezených věcí 
od 15. 6. 2019 do 14. 9. 2019

	 Datum	 Popis
	 26. 6. 2019	 Černý fotoaparát v pouzdře
	 28. 6. 2019	 Dámský fitness náramek 
	 29. 7. 2019	 Dámská hnědá peněženka
	 29. 7. 2019	 Klíče – 2 ks
	 29. 7. 2019	 Klíče – 3 ks
	 29. 7. 2019	 Dámské hodinky
	 29. 7. 2019	 Klíče – 3 ks, modrý přívěšek
	 13. 8. 2019	 Mobilní telefon šedý 

Na rekonstrukci plaveckého bazénu jsou znát další 
pokroky. Práce nyní probíhají na vybudování ven-
kovního prostranství a v interiéru.

Prázdniny vzaly za své a patří nenávratně k do-
bám minulým. Stejně jako doba dovolených, 
báječných výletů, horka, zahraničních destinací 
i romantických východů slunce nad rybníky či 
řekami. Děti musí do škol, většina jejich rodičů 
se oklepává z krátce volného času, končí okur-
ková sezóna, začíná podzimní čas plného na-
sazení a roztáčení mikro i makroekonomických 
ukazatelů. Zkrátka a dobře, léto je pryč, ať žije 
další roční období.
Může to vypadat, že se v okurkové sezóně v Ra-
kovníku nic zásadního nestalo, ale kupodivu 
nebo spíše zákonitě tomu tak není. Byla dokon-
čena rekonstrukce Tyršova koupaliště a slavnost-
ním otevřením konečně zahájena sezóna na této 
oblíbené lokalitě města. Do cíle dofinišovala také 
IV. etapa regenerace památkové zóny, ulice Mar-
tinovského a V Hradbách. Sysifos, který zpočátku 
budil četné emoce mezi občany i zastupiteli se 
nakonec ukázal jako akceptovatelný pro na-
prostou většinu obyvatel města a  zatímco se 
v Pise fotí turisté, jak podpírají šikmou věž, aby 
nespadla, v Rakovníku si lidé dělají selfíčka, jak 
pomáhají Sysifovi s koulí. Množství pomocníků 

Sisyfa se každým dnem zvyšuje, podporováno 
dětmi i dospělými. Dokončili jsme mimo jiné také 
budování a úpravy učeben na 2. a 3. základní ško-
le a vybavili je moderními učebními pomůckami 
(kdy jindy než o prázdninách, to dá rozum), roz-
hodli se pro vznik květnatých luk (včel a hmyzu je 
zapotřebí mnoho), pokračujeme v rekonstrukci 
bazénu (už aby to bylo), nasvícením přechodu 
v Plzeňské ulici (u Alberta) pokračujeme v posilo-
vání bezpečnosti na rakovnických silnicích a pro 
usychající stromy zajišťujeme životodárné vaky 
s vodou. Nebylo toho málo. Je třeba poděkovat 
za toleranci všem obyvatelům města, kterým čilý 
stavební ruch nějakým způsobem znesnadnil 
život. Odměnou za jejich smířlivost bude bez-
pochyby vyšší standard bydlení v našem králov-
ském městě.
Jak jsme již uvedli v úvodu, doba odpočinku 
je za námi a nastupuje čas babího léta, sklizně 
ovoce a dalších výživných darů života. 16. září 
jste pak všichni srdečně zváni na zastupitelstvo 
města. A nezapomeňte deštník, protože jak říká 
lidová pranostika: „Svatá Ludmila deštěm obmy-
la.“� Luděk Štíbr a Honza Švácha

LÉTO KONČÍ (NA OKURKY NEBYL ČAS)

MěÚ Rakovník oznamuje vyhlášení výběrových řízení
na obsazení následujících pracovních pozic:

vedoucí odboru správy majetku
vedoucí oddělení informatiky

Více informací najdete na úřední desce nebo na webových stránkách města.
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INFORMACE Z MĚSTA
XX Výsledek veřejné zakázky 
„Nábytek v rámci modernizace 
2. ZŠ Rakovník“

Rada města uzavřela smlouvu o dílo na veřejnou 
zakázku „Nábytek v rámci modernizace 2. ZŠ Ra-
kovník“ se společností SANTAL spol. s r.o., Tře-
boň, v navrhovaném znění, za cenu 831 041 Kč 
bez DPH. Nábytek je připraven dle požadavků 
zástupců školy. Na základě zkušeností z 3. ZŠ 
došlo k drobným úpravám v zadání stolů do 
učebny fyziky a počítačů. Oproti žádosti byly 
doplněny úložné prostory, které zajistí možnost 
uložení učebních pomůcek.

XX Rekonstrukce kabinetů na 2. ZŠ 
Rakovník

Rada města objednala rekonstrukci dvou kabine-
tů na 2. ZŠ Rakovník, dílo provede Ladislav Körner, 
Kněževes, za celkovou cenu 315 262 Kč. Při rekon-
strukci dojde k úpravě stěn kabinetů, položení 
nového linolea a instalace nového osvětlení. 

XX Rekonstrukci VO ulic Zd. Štěpánka, 
bezejmenná, Vinohradská, 
U Křížku v Rakovníku

V těchto ulicích již byl vybrán zhotovitel na rekon-
strukci veřejného osvětlení, nyní bylo vypsáno 
zadávací řízení na kompletní rekonstrukci povr-
chů a kompletní opravy inženýrských sítí. Před-
poklad pro možné zahájení prací je září 2019, 
předpokládané dokončení prací je do konce roku 
2019 – I. etapa a do konce května 2020 – II. etapa. 
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky je dle 
rozpočtu stanovena na cca 16 mil. Kč bez DPH. 

XX Slavnostní otevření IV. etapy 
památkové zóny

Projekt „Regenerace památkové zóny Rakovník 
IV. etapa – ul. Martinovského a V Hradbách“ do-
spěl ke svému konci. Celková cena stavby byla 
necelých 8,8 milionů vč. DPH a zhotovila ji spo-
lečnost STAVKOM Veletice s.r.o. ze Žatce. Socha 
Sysifa byla nainstalována na přelomu července 
a srpna, slavnostní otevření proběhlo v úterý 
20. 8. 2019. 

XX Tyršovo koupaliště otevřeno 
veřejnosti

Dne 17. 7. 2019 byla úspěšně dokončena kolau-
dace rekonstrukce Tyršova koupaliště, které se 
otevřelo veřejnosti. Zhotovitelem byla společ-
nost Investice a stavební práce, s.r.o., Rakovník, 
a dílo provedla za cenu 30 352 801 Kč vč. DPH. 

Stavba byla zahájena v říjnu 2018. Součástí prací 
bylo zřízení nového mola podél vodní plochy 
mezi pokladnou a stávajícím tobogánem. Na 
místě původních objektů byl vybudován nový 
prostor, který nabízí možnosti občerstvení a po-
řádání kulturních akcí, jeviště se zázemím pro 
venkovní amfiteátr a stanoviště plavčíka. Slav-
nostní otevření proběhlo v úterý 30. 7. 2019.

XX Stavební úpravy turistické 
ubytovny ve Skryjích dokončeny

V pátek 19. 7. 2019 proběhla kolaudace staveb-
ních úprav turistické ubytovny č. ev. 124, Skryje 
nad Berounkou. Úpravy provedl Roman Topin-
ka, Rakovník za cenu 2 788 402,95 Kč vč. DPH. 
Tato ubytovna ve vlastnictví města Rakovník je 
odborem správy majetku celoročně pronajímá-
na široké veřejnosti. Projekt řešil výměnu kon-
strukčních částí pavlačí včetně nového zastřeše-
ní těchto pavlačí, výměnu střešní krytiny včetně 
opravy nadstřešních konstrukcí (odvětrání). 

XX Vánoční strom
Vánoční strom je během zimního období domi-
nantou Husova náměstí a již v těchto měsících 
probíhá hledání vhodného stromu. Do hledání 
se mohou zapojit také občané, kteří své návrhy 
mohou oznámit na odboru správy majetku.

XX Výsledek veřejné zakázky 
„Dodávka učebních pomůcek 
v rámci modernizace 
2. ZŠ Rakovník“ 

Rada města uzavřela smlouvu o dílo na veřejnou 
zakázku „Dodávka učebních pomůcek v rámci 
modernizace 2. ZŠ Rakovník“ se společností Au-
rum Vet s.r.o., České Budějovice, v navrhovaném 
znění, za cenu 3 467 549 Kč bez DPH. Učební 
pomůcky budou dodávány do učeben fyziky 
(demonstrační pomůcky pro elektrostatiku, 
elektřinu, mechaniku, optiku, teplo, přístrojové 
vybavení atp.) a zeměpisu (globusy, mapy, mag-
netické tabule, atlasy atp.)

XX Zadávací řízení na rekonstrukci 
sociálního zařízení v areálu SK 
Rakovník

Původní sociální zařízení v areálu SK Rakovník 
je v současné době v nevyhovujícím stavu. Jsou 
zde původní dlažby a obklady, které již nelze 
dostatečně vyčistit. Na základě těchto skuteč-
ností nechala rada města vypsat zadávací řízení 
k podání nabídek na celkovou opravu sociální-
ho zařízení. Při opravě sociálního zařízení ne-

dojde k dispozičním změnám, bude provedena 
výměna vodovodních rozvodů, kanalizačních 
rozvodů, zařizovacích předmětů a veškeré ob-
kladové keramiky. 

XX Zadávací řízení na změnu 
způsobu ohřevu vody v KC 
Rakovník a v Tylově divadle 
v Rakovníku

Rozvod teplé vody v Kulturním centru a v Tylově 
divadle je v současné době zajištěn za pomoci 
centrálního bojleru, který zásobuje vodou oba 
objekty. Stávající rozvody teplé vody a cirkulace 
jsou příliš dlouhé a tím dochází ke značným ztrá-
tám, pohybujícím se kolem 200 000 Kč za rok. Na 
základě těchto skutečností nechala rada města 
vypsat zadávací řízení k podání nabídek na změ-
nu způsobu ohřevu vody v KC Rakovník a Tylově 
divadle. Centrální rozvody budou nahrazeny 
lokálním ohřevem vody za pomoci jednotlivých 
bojlerů a zásobníkových ohřívačů. Při instalaci 
ohřívačů vody budou provedeny nové rozvody 
vody včetně kanalizačních úprav a v některých 
místech budou nutné i drobné stavební úpravy.

XX Výběrové řízení – vedoucí odboru 
správy majetku

Rada města nejmenovala žádného z uchazečů 
do funkce vedoucího odboru správy majetku 
MěÚ Rakovník a vypsala nové výběrové řízení 
na obsazení tohoto pracovního místa.	

XX Chodníky v ul. Spojovací, 
Družstevní a Pod Václavem

Další část města se mění k  lepšímu, v  ulicích 
Spojovací, Družstevní a  Pod Václavem jsou 
v dnešních dnech dokončovány nové chodníky. 
Opravu provádí Údržba městských komunikací, 
Rakovník. Chodníky v ul. Spojovací, Družstevní 
a Pod Václavem stály 183 726,40 Kč vč. DPH a dále 
chodník okolo domu 2086 (Pod Václavem) stál 
183 181,90 Kč vč. DPH, ovšem s 50% spoluúčastí 
společenství vlastníků jednotek tohoto domu.

XX Sebeobrana pro ženy
Městská policie Rakovník pořádá ve spolu-
práci s Judo club Praha seminář zaměřený na 
sebeobranu pro ženy. Uskuteční se ve čtvrtek 
26. 9. 2019 v tělocvičně 2. ZŠ. Začátek semináře 
je v 17.00, vstup je zdarma a pouze pro ženy. 
Vhodná je sportovní obuv na přezutí a poho-
dlný oděv. Na místě bude otevřena šatna, kde 
bude možnost se převléci. Celá akce se uskuteč-
ní pod záštitou starosty města.

1. ÚVOD
Na začátku srpna roku 2018 byl na Husově ná-
městí spuštěn nový modernizovaný parkovací 
systém.
Parkovací systém přichystal několik novinek. 
V první řadě se jednalo o scanner registračních 
značek, který měl za cíl výrazně urychlit vjezd 
i výjezd ze systému. Velkou změnou bylo zruše-
ní výběrčí budky v rámci automatizace vybírání 
parkovného, po odstranění výběrčí budky na 
Žižkově náměstí slouží k výjezdu dvě závory pro 
rychlejší odbavení řidičů. Obě výjezdové závory 
se posunuly za odbočku do ul. V Hradbách. Pro-

vozu v ulici Trojanova se změny nijak nedotkly, 
Trojanova ul. tak nadále zůstává v režimu pěší 
zóny s  dopravním omezením, tj. neomezený 
vjezd pouze pro rezidenty a abonenty z ulice 
Trojanova a omezený vjezd v určitých časech 
pro zásobování.
Na Husově náměstí byly osazeny 4 platební au-
tomaty a na Žižkově náměstí 1 platební auto-
mat. Všechna zařízení jsou propojena optickým 
kabelem na uzavřeném okruhu pro bezpečnější 
a rychlejší přenos dat. Další novinkou je mož-
nost zaplacení bezhotovostní platební kartou 
v těchto automatech. 

V rámci zkušebního provozu bylo zřízeno dočas-
né kontaktní místo v budově čp. 167 na Husově 
náměstí (vchod do kanceláře je ze Žižkova ná-
městí – bývalá cestovní agentura), kde je také 
možnost uhradit parkovné. Na toto místo je 
také možné se dovolat prostřednictvím vyzna-
čeného tlačítka na platebním automatu v přípa-
dě jakéhokoliv problému. 
Zhotovitel parkovacího systému je AS Parking 
s.r.o., IČ 25532961, Masarykova 118, 664  42   
Modřice, který dílo provedl za celkovou cenu 
6 027 949 Kč vč. DPH.

HODNOTÍCÍ ZPRÁVA

Parkovací systém na Husově náměstí
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Provozovatel parkovacího systému na Husově 
náměstí je Údržba městských komunikací Ra-
kovník spol. s r.o., IČ 25073249, Kokrdovská 78, 
269 01 Rakovník.
Cílem této hodnotící zprávy je komplexní a vy-
povídající zhodnocení o fungování parkovacího 
systému po prvním roce provozu.

2. PROVOZ PARKOVACÍHO SYSTÉMU
Závory fungují 24 hodin denně s tím, že placená 
doba zůstává stejná, tj. od 8.00 do 18.00 hod.
2.1.	 Zpoplatněná doba
	 pondělí – pátek	 od 8.00 do 18.00 hod.
	 sobota	 od 8.00 do 12.00 hod.
	 státem uznané svátky	 zdarma
2.2.	 Ceník
	 1 min. až 30 min.	 10 Kč
	 31 min. až 60 min.	  dalších 10 Kč
	 61 min. až 90 min.	  dalších 10 Kč
	 91 min. až 120 min.	  dalších 20 Kč
	 za každých dalších započatých 30 min.	

dalších 30 Kč
	 Ztráta lístku bude zpoplatněna částkou 

600 Kč.
2.3.	 Návod na používání závorového systému
	 Návod, ceník placeného stání a parkova-

cích známek, pravidla pro vydávání a pou-
žívání známek a čipových karet, společně 
s dalšími aktualizacemi jsou k nalezení na 
webových stránkách města pod následují-
cím odkazem:

	 http://www.mesto-rakovnik.cz/rozvoj-
mesta/pripravovane-projekty/parkovaci-

-system-husova-namesti/

3. HODNOCENÍ PARKOVACÍHO 
SYSTÉMU
3.1.	 Provozní problémy
	 Po zahájení provozu jsme se potýkali 

s  technickými problémy, které byly prů-
běžně odstraňovány. Protože počet těchto 
problémů narůstal, bylo nutné reklamovat 
dílo u zhotovitele. Docházelo k výpadkům 
scannerů registračních značek, detekčních 
smyček, chybovému fungování mincovní-
ků, softwarovým chybám antipassu (drži-
telům čipových karet byly špatně načítány 
vjezdy a výjezdy na náměstí).

	 Na základě této reklamace parkovacího 
systému na Husově náměstí došlo ze strany 
dodavatele k opravě (či úpravě) a odstraně-
ní vad. 

	 Nejčastějším problémem bylo ze začátku 
tvoření front u  výjezdového terminálu, 
z  důsledku neznalosti občanů s  novým 
způsobem placení. Docházelo k couvání 
k nejbližšímu platebnímu automatu nebo 
ponechání vozidla přímo před závorou 
do doby, než řidič došel parkovné uhradit. 
Přestože k těmto problémům docházelo, 
přítomnost druhé výjezdové závory výraz-
ně napomohla k omezení těchto front. 

	 Od začátku provozu se stále potýkáme 
s  nepořádkem, který vzniká v  důsledku 
vyhazování parkovacích lístků mimo od-
padkové koše. Momentálně je dílo stále 
v záruce, z tohoto důvodu prozatím není 
možné jiné technické řešení.

	 V současné době parkovací systém, až na 
výjimky, nevykazuje poruchovost. Tvoření 
front je oproti původnímu režimu naprosto 
minimální.

3.2. 	Statistika vjezdů a výjezdů
	 Původní režim park. systému� Počet vjezdů
	 Srpen 2017	 49 304
	 Září 2017	 48 385
	 Říjen 2017	 53 295
	 Listopad 2017	 51 692
	 Prosinec 2017	 46 818
	 Leden 2018	 47 883
	 Únor 2018	 45 515
	 Březen 2018	 52 274
	 Duben 2018	 47 962
	 Květen 2018	 48 223
	 Červen 2018	 47 601
	 Celkový počet vjezdů	 538 952
	 Současný režim park. systému� Počet vjezdů
	 Srpen 2018	 26 742
	 Září 2018	 25 063
	 Říjen 2018	 31 540
	 Listopad 2018	 32 863
	 Prosinec 2018	 29 297
	 Leden 2019	 29 116
	 Únor 2019	 27 783
	 Březen 2019	 31 278
	 Duben 2019	 25 134
	 Květen 2019	 31 842
	 Červen 2019	 27 506
	 Celkový počet vjezdů	 318 164
	 Monitoring vjezdů je pro srovnání uveden 

po dobu 11 měsíců (srpen – červen) a to 
jak během původního, tak současného 
režimu. Z tabulky vyplývá, že po zavedení 
současného systému se počet vjezdů na 
Husovo náměstí snížil o 220 788 vozidel za 
sledované období. Počet snížení provozu 
na Husově náměstí byl jeden z hlavních 
cílů při zavádění moderního parkovacího 
systému. Ke snížení došlo především v dů-
sledku zrušení prvních 10 minut zdarma.

3.3	 Přehled tržeb
	 Původní režim park. sys.	 Tržby
	 Srpen 2017	 327 540,00 Kč
	 Září 2017	 333 340,00 Kč
	 Říjen 2017	 359 970,00 Kč
	 Listopad 2017	 359 280,00 Kč
	 Prosinec 2017	 323 000,00 Kč
	 Leden 2018	 335 830,00 Kč
	 Únor 2018	 298 080,00 Kč
	 Březen 2018	 361 220,00 Kč
	 Duben 2018	 303 960,00 Kč
	 Květen 2018	 312 760,00 Kč
	 Červen 2018	 311 060,00 Kč
	 Celkové tržby	 3 626 040 Kč
	 Současný režim park. sys.	 Tržby
	 Srpen 2018	 399 400,00 Kč
	 Září 2018	 405 630,00 Kč
	 Říjen 2018	 474 690,00 Kč
	 Listopad 2018	 482 330,00 Kč
	 Prosinec 2018	 443 860,00 Kč
	 Leden 2019	 416 020,00 Kč
	 Únor 2019	 399 830,00 Kč
	 Březen 2019	 460 505,00 Kč
	 Duben 2019	 389 970,00 Kč
	 Květen 2019	 495 220,00 Kč
	 Červen 2019	 395 710,00 Kč
	 Celkové tržby	 4 763 165 Kč
	 Monitoring tržeb je pro srovnání uveden 

po dobu 11 měsíců (srpen – červen) a to 
jak během původního, tak současného 
režimu. Z tabulky vyplývá, že po zavede-
ní současného systému se tržby navýšili 
o 1 137 125 Kč. Ceník parkovného se ne-
změnil, k navýšení tržeb došlo především 
v důsledku zrušení prvních 10 minut zdar-
ma, které jsou nyní zpoplatněné. Tyto pří-

jmy jsou dále využívány v rámci rozpočtu 
města Rakovníka.

3.4	 Náklady parkovacího systému
	 3.4.1. Provozní náklady
	 Město Rakovník má uzavřenou smlouvu 

o  provozování systému placeného stání 
silničních motorových vozidel s Údržbou 
městských komunikací, Rakovník. Za 
poskytování služeb, uvedených v  této 
smlouvě, je provozovateli měsíčně zasílá-
na smluvní odměna ve výši 102 776 Kč, což 
ročně vychází na 1 233 312 Kč vč. DPH. 

	 Provozní náklady původního parkovací-
ho systému činily měsíčně 73 658 Kč, což 
ročně vycházelo na 883 896 Kč. Obě částky 
jsou včetně DPH.

	 K nárůstu provozních nákladů o 349 416 Kč 
došlo především v důsledku jak větších fi-
nančních nároků na přímý materiál (par-
kovací lístky, kotoučky, atd.), tak i přímých 
nákladů (datové okruhy, internet, el. ener-
gie). Mzdové náklady zůstaly stejné.

	 3.4.2. Ostatní náklady
	 Ostatní náklady nejsou zahrnuty v paušál-

ní částce, která je vyplácena provozovateli, 
a hradí se na základě objednávky. Do těch-
to nákladů jsou započítány hlavně opravy 
závorového systému v důsledku vandali-
smu a dopravních nehod, na které nelze 
uplatnit reklamační řízení u zhotovitele.

	 Ke dni 8. 8. 2019 evidujeme u  vjezdové 
závory v  ulici Palackého škody v  hodno-
tě zhruba 25  000 Kč, u  vjezdové závory 
v ulici Vysoká škody v hodnotě necelých 
10 000 Kč, u výjezdových závor na Žižko-
vě náměstí škody v  hodnotě necelých 
14 000 Kč a následky vandalismu na plateb-
ních automatech (ucpání otvorů pro mince 
a lístky) jsou vyčísleny zhruba na 15 000 Kč. 
Uvedené částky jsou včetně DPH. 

	 Úmyslný vandalismus je vždy Městskou 
policií Rakovník dohledán pomocí kame-
rového systému a  následně řešen v  pře-
stupkovém řízení.

4. DRŽITELÉ PRŮKAZŮ ZTP A ZTP/P
Spuštěním nového parkovacího systému platí pro 
držitele průkazů ZTP stejná pravidla jako pro běž-
né uživatele, jsou tedy zpoplatněni dle schválené-
ho ceníku. Ve vymezených oblastech je bez po-
platku povolen vjezd vozidel pro držitele průkazu 
ZTP/P za předpokladu, že byla Městským úřadem 
Rakovník na žádost vydána bezkontaktní čipová 
karta dle pravidel pro vydávání a používání parko-
vacích známek a bezkontaktních čipových karet 
ve vymezených oblastech. Ke dni 8. 8. 2019 bylo 
MěÚ Rakovník vydáno 359 aktivních čipových 
karet pro občany s průkazem ZTP/P. 
Po spuštění modernizovaného parkovacího sys-
tému na Husově náměstí v Rakovníku se množi-
ly podněty občanů týkající se dotazů na bezplat-
ný vjezd také pro držitele průkazu ZTP, kteří byli 
v původním systému od poplatku osvobozeni. 
Touto problematikou se vedení města aktivně 
zabývalo. V této souvislosti proběhla jednání 
také s  Mgr. Václavem Krásou, předsedou ná-
rodní rady osob se zdravotním postižením v ČR. 
Průkazy ZTP neobsahují strojově čitelné údaje, 
držitele tohoto průkazu lze tedy od poplatku 
osvobodit pouze v případě, že by mu byla vydá-
na bezkontaktní čipová karta. Vzhledem k tomu, 
že pouze na území okresu Rakovník je v současné 
době vydáno více než 3 300 průkazů ZTP a ZTP/P, 
bylo by toto řešení finančně velmi nákladné. 
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Společenská kronika
NAROZENÍ

Od 17. 6. 2019 do 5. 8. 2019 se narodili: 
Eliáš VYSOKÝ, Michal RAK, Hana VITNEROVÁ, Dominika ČERNÁ, Bernard HAMERA, Vilém PODZIMEK, Aneta MOUČKOVÁ, Julia Höjgaard STRNAD, 
Nguyen An Bao DUONG, Zina JINDROVÁ, Tereza TŮMOVÁ, Nataniel NECHALA, Tobiáš NÉMETH, Mikuláš KRAPÁČ, Dan FOLTÝN, Kira FOLBERGEROVÁ, 
Marek CIBUĽKA, Martin POUL, Lada RADĚJOVÁ, Terezie CHASÁKOVÁ, Dorothea PASEKOVÁ, Alan ŠAFRANSKIJ, Oliver VOSTŘEL, Amálie RIEDLOVÁ, 
Rozálie SOCHORKOVÁ, Mia HALBICHOVÁ, Šimon KREJČÍK, Bedřich Miguel STANĚK, Lucie ZECHOVSKÁ, Erik NEMČÍK, Jakub LEVINSKÝ, Aneta ŠTO-
ČKOVÁ, David MRKVIČKA, Emily MUDROVÁ, Jan Vlk ZEMEK, Haya MOHAMAD, Matyas FEDOR, Elena PAVELKOVÁ, Anna NOSKOVÁ, Elliot GOLD-
MANN, Karel SOJKA, Milan MAKULA, Miriam STŘESKOVÁ, Matouš VÁŇA, Tea Marie ČERNÁ, Jan FILIP, Adam ŠTĚPINA, Lucie SKŘIVÁNKOVÁ, Kryštof 
VONDROVSKÝ, Jan TUREČEK, Rhea Gloria JANŮ, Damien LEV, Mikaela Vladimirovna NIKONOROVA, Josefína KULKUSOVÁ, Oskar SEVERA, Kryštof 
KRAHULÍK, Nikolai LEVÍČEK, Tuong Nguyen CAT, Kamil Jiří POKORNÝ, Jan POLÁK, Richard FRATINA, Hugo Jan LOPOUR, Ondřej EVAN, Maxmilián 
KVASNIČKA, Malvína KVASNIČKOVÁ, Amia VIŠKOVÁ, Josefína SLADKÁ, Čeněk Severín ZÍTA, Ellen PIRKEROVÁ, Iva MAJEROVÁ, Martin KRUTINA, 
Robin ORSÁG, Adéla RUBÁŠOVÁ, Marie KOUTNÁ, Dominik ČERNÝ, Amálie KŘIVÁNKOVÁ, Josefína KUKLÍKOVÁ, Mia Şefaat AYDIN, Sára TOMANOVÁ, 
Evelin HOLEČKO, Alexandr PETROV, Kam Ellie LEUNG, Magdaléna HOROCHOVSKÁ, Adam ZAUSIN, Róza PORAZILOVÁ, Adéla MAIEROVÁ, Jakub 
RICHTER, Eliška KUČEROVÁ, Kristián SEKO, Viktorie JEŘÁBKOVÁ, Johana KOLESOVÁ, Leontýna LEHKÁ, Amálie ŘEHOŘOVÁ, Martin MACH, Běla SO-
BOTKOVÁ, Roman ULLRICH, Elizabeth SCHUMANNOVÁ, Ladislav SCHRÖTER, Samuel VYORAL, Šarlota ŠAFÁŘOVÁ, Mia BEZRUKOVA, Oliver KROV, 
Vesna JÍROVÁ, Matěj DUDA, Gréta ŠTEFANOVÁ, Aneta KOUTECKÁ, Šarlota FROLÍKOVÁ, Nikola DUDYOVÁ, Ruben VAŠKO, Rozálie NOVOTNÁ, Ella 
Mae DUKE, Štěpán PALIVEC, Miriam PIECUCH, Felix Nohr WODECKI, Matyáš DRASKÝ, Evelína Jana ZASPALOVÁ, Veronika VLADAŘOVÁ, Karolína 
Lea HOŠKOVÁ, Tobiáš KVÁČA, Tereza VENHAUEROVÁ, Martin POLCAR, Antonie ŠEBESTOVÁ, Julie REMAROVÁ, Adéla POKORNÁ, Amálie LEDVIN-
KOVÁ, Filip NOVOTNÝ, Štěpán SMUTNÝ, Agnes ŠIŠOVSKÁ, Anežka MIKOVÁ, Lucie JOHANNOVÁ, Hedvika KURZOVÁ, Laura ŠINKMAJER, Tobias Jan 
VOLBRECHT, Stella HŮLOVÁ, Mikuláš KOCHLEFFL, Samuel JURICA, Apolena DVOŘÁKOVÁ, Míšael PETRÁČEK, Nella MOUCHOVÁ.

SVATBY
21. 6. 2019, MěÚ Rakovník	 Petr Závora a Veronika Antalová
22. 6. 2019, Lubná – rybník	 Lukáš Malý a Lenka Maršálová
29. 6. 2019, MěÚ Rakovník	 Lukáš Bestajovský a Petra Troppová
	 Jaroslav Červený a Klára Dubcová
	 Jan Sladkovský a Zdenka Bařtipánová
12. 7. 2019, MěÚ Rakovník	 František Žemba a Dana Bambuchová

13. 7. 2019, MěÚ Rakovník	 David Toman a Hana Macháčová
	 Jan Rečný a Renata Ptáková
	 Roman Pech a Markéta Kutílková
20. 7. 2019, MěÚ Rakovník	 Vít Ženíšek a Jiřina Junková
	 Vladimír Pondělíček a Hana Volrábová
2. 8. 2019, MěÚ Rakovník	 Richard Melč a Andrea Krajčová
10. 8. 2019, MěÚ Rakovník	 Miloš Čapek a Alena Ryšavá
	 Antonín Pavlík a Aljona Olexandrivna 
	 Punikova

Pan Krása osobně navštívil město Rakovník, byl 
seznámen s fungováním celého systému a ne-
měl k němu větších výhrad. Jako doporučení 
uvedl umožnění placení bez nutnosti navštívit 
platební automat, tedy zavedení placení par-
kovného přes mobilní aplikaci, což by ulehčilo 
situaci pro tělesně postižené.
Na základě tohoto doporučení byl zhotovite-
lem díla zpracován návrh na zavedení mobilní 
platby/MPLA. Navrhovaný systém „mobilních 
plateb“ je možné do systému doplnit, vyžado-
val by však drobné mechanické úpravy na vjez-
dových  terminálech (doplnění funkce čtení QR 
kódu tisku QR kódu na parkovací lístky) i výjez-
dových (čtení QR kódu) + provést integraci do 
řídícího software parkovacího systému. Systém 
po zavedení by umožnil jednoduché zaplacení 
parkovného skrze načtený QR kód z vjezdového 

lístku pomocí chytrého mobilního telefonu, po-
tvrzením platby/úhradou v mobilu a výjezdem 
po úhradě parkovného.
Rada města pověřila odbor správy majetku za-
hájit jednání o cenové nabídce na zavedení této 
mobilní platby.

5. SHRNUTÍ
Současný režim parkovacího systému byl moni-
torován zhruba po dobu 11 měsíců. Během této 
doby byly pomocí reklamace vyřešeny technic-
ké závady, parkovací systém v současné době, 
až na výjimky, nevykazuje poruchovost. Vnímá-
me, že systém se ustálil také mezi občany města.
Přestože se původně počítalo se zrušením kon-
taktního místa po skončení zkušebního provo-
zu, dospěl provozovatel po monitorovací době 
a údržbě systému k názoru, že dočasná obsluha 

parkovacího systému je k dalšímu provozu nadá-
le nutná. Důvodem tohoto rozhodnutí je potřeba 
okamžitého řešení nastalých mimořádných situ-
ací, které nejsou ve většině případů zapříčiněny 
funkčností systému, nýbrž neznalostí a v mnoha 
případech i úmyslným jednáním návštěvníků Hu-
sova náměstí. Do budoucna však není vyloučeno, 
že kontaktní místo bude zrušeno. 
Hlavní myšlenky při zavádění nového parkovací-
ho systému bylo snížit provoz na Husově náměstí, 
omezit tvoření kolon po celé délce náměstí, od-
stranění nevzhledné buňky obsluhy ze zákostelí 
a  zamezit „obcházení“ parkovacího systému 
(např. parkování na náměstí během dne a poté 
vyjet zdarma po 18. hodině). Troufáme si tvrdit, 
že tyto hlavní myšlenky se povedlo naplnit.
Nastavené mechanismy současného parkova-
cího systému zůstanou v tuto chvíli zachovány.

POZVÁNKA DO ARCHIVU
Výstava 100. Výročí československé koruny 1919–2019

V tomto roce si připomeneme z pohledu numismatiky opravdu 
zásadní výročí. Před 100 lety se zrodila československá koruna, 
měna samostatného Československa. 100. výročí koruny symboli-
zující suverenitu nově vzniklého státu si můžete připomenout i vy.
Numismatický kroužek Rakovník s podporou města Rakovníka, 
Obecní úřad Chrášťany a  Státní okresní archiv Rakovníky při-
pravili u příležitosti významného  výročí vzniku československé 
koruny výstavu s názvem 100. výročí československé koruny 
1919 – 2019.
Výstavu v budově Státního okresního archivu Rakovník, Plzeňská 
2493  můžete navštívit  od 12. do 30. září 2019 v pondělí a ve středu 
od 8 do 17 hodin, v úterý a ve čtvrtek od 8 do 16 hodin a v pátek 
od 8 do 14 hodin. 
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V pondělí 24. června jsme v Domě osvěty vyhlásili výsledky školního 
programu Čtyřlístek za letošní školní rok. V hlavní roli bylo pětatřicet žáků, 
kteří převzali z rukou ředitele školy tradiční ceny.
Ceremoniálu přihlíželi rodiče, prarodiče a další hosté, podívat se přišla 
také většina učitelů. Všichni sledovali nejen představení čtyřlístkových 
dětí, ale také dvě vystoupení kytarového kroužku, která se svými žáky 
připravila Mgr. Zuzana Ledvinová.
Partnery školního programu Čtyřlístek 2019 byly i letos společnosti CB 
Computers, v. o. s. a Úspěšný web, s. r. o., které se zasloužily o to, že všichni 
žáci nominovaní na ocenění Čtyřlístek 2019 mohli získat originální trič-
ko. Právě tričko, které školní program provází od jeho začátku, doznalo 
pro letošek zásadních změn. Po sedmi letech jsme polo trička nahradili 
funkčními tričky, změnou prošlo také logo programu. To nové navrhla 
Mgr. Martina Vorlová.

Předali jsme ceny Čtyřlístek

Součástí vyhlašování výsledků Čtyřlístku tradičně bývá také oznámení 
jména celkového vítěze, který vzešel z voleb na konci května. V nich zví-
tězila Markéta Mouchová z V. B a stala se tak devátou celkovou vítězkou 
v osmileté historii programu po Kristýně Jelínkové (2012), Václavu Lužném 
(2013), Kristýně Štěpkové a Janu Gregorovi (2014), Davidu Trnkovi (2015), 
Marku Křížovi (2016), Markétě Švecové (2017) a Denise Palivcové (2018).
Markétu nominovala Mgr. Pavla Pešková, která vyzdvihla především její 
velkou ochotu a pracovitost.
Držiteli ceny Čtyřlístek se ve školním roce 2018/2019 stali Nikola Polcaro-
vá, Martin Ďurina, Jan Bláha, Alžběta Endlová, Ema Elznicová, Patrik Šejna, 
Martin Bayer, Tereza Johanidesová, Matyáš Macháček, Tomáš Pacovský, 
Anežka Majdanová, Jakub Bretšnajdr, Adéla Janotová, Natálie Hemene-
sová, David To, Dušan Rais, Lukáš Bayer, Adéla Zinková, Anna Pšeničková, 
Dita Starová, Markéta Mouchová, Adéla Harizalová, Martin Janota, Josef 
Šafařík, Štefan Rais, Lucie Bláhová, Linda Starová, Viktorie Hnídková, Kris-
týna Hájková, Filip Šmíd, Nikol Jankovičová, Anna Řežábková, Miroslav 
Majer, Jaromír Sikola a Daniel Slepička. � Karel Folber

Dne 20. června 2019 jsme měli v letním 
kině program jménem Country western 
den. Vystupovaly tam školky, základní 
školy, speciální škola a různé kroužky.  
Všichni z naší třídy se toho našeho vy-
stoupení trochu báli. Se spolužáky jsme 
se bavili, jak se z toho vyvléknout. Ale 
pak jsme byli na řadě, nastoupili jsme 
na podium. Začala hudba s  názvem 
Báječná ženská od Michala Tučného. 
Když jsme odtancovali, tak jsme tam 
předvedli pár přemetů. Pak jsme sešli 
z podia a dostali odměny.
Sice jsme se na to ze začátku netěšili 
a zkoušky nás nebavily, ale nakonec to 
bylo dost zajímavé.
Poučení: Nic není tak, jak se zdá.

Matěj Lauryn, žák 5. C

12. – 14. června se 9. C účastnila vodáckého kurzu na řece Berounce. Začí-
nalo se v kempu Kobylka v Liblíně. Účastníci si zřídili zázemí, následovalo 
seznámení s pádlem a samotnou lodí. V těch se žáci úspěšně doplavili 
ke zřícenině hradu Libštejn poblíž Liblína. Druhý den ráno vypluli směr 
Zvíkovec. Po cestě byla zastávka na oběd v kempu Bobík a žáci měli také 
možnost prohlédnout si kapli svatého Petra a Pavla. Během posledního 
dne se všichni bezproblémově dostavili do Roztok, kde je uvítaly náruče 
natěšených rodičů. Všem se náramně líbilo sjíždění jezů a vodácký kurz 
celkově. 9. C děkuje paní učitelce Levové a panu učiteli Kotlíkovi za to, že 
se o ně tak hezky starali a umožnili jim tento poslední společný zážitek. 

 T. Hellerová, D. Stružková, žákyně 2. ZŠ

Vodácký kurz 9. C 

Country western den

www.1zsrako.cz

www.2zsrako.cz

http://www.1zsrako.cz
http://www.2zsrako.cz


8	 Radnice | Září 2019

Ještě poslední červnový týden vyjely tři třídy 
naší školy se svými učitelkami na pobyt v příro-
dě do Šlovic. Hned první den začala naše cesta 
turistickým pochodem z  Hřebečníků. Naším 
cílem byl Resort Vyhlídka Šlovice, kde jsme byli 
ubytováni. Druhý den jsme se vydali do Skryj. 
I v tom teplém počasí děti výšlap hravě zvládly, 
cestou je čekaly různé úkoly a překvapení. Ve 
středu jsme navštívili nedaleký Elektroskanzen 
Čechův mlýn, kde se nám přímo věnoval sám 
majitel objektu pan Ing. Petr Čech. Svým výkla-
dem dovedl zaujmout i naše malé školáky. Pro-
tože nám počasí po všechny dny přálo až moc, 
nejvíce jsme využili bazén. Vodní hrátky patřily 
k  nejoblíbenějším činnostem. Během celého 
pobytu děti plnily úkoly „Šlovické olympiády“ 
a soutěžily v různých disciplínách. Došlo i na 
opékání vuřtů. Tímto také děkujeme OÚ v Měs-
tečku za finanční příspěvek a společnosti Billa, 

spol. s.r.o., za cukrovinky, které jsme využili jako 
odměny v různých soutěžích. Děti měly pobyt 
o něco levnější, pestřejší a zajímavější. Ve čtvr-
tek se nám domů ani moc nechtělo. Všichni jsme 

si to krásně užili a odjížděli jsme se spoustou 
zážitků.� Mgr. Milada Loudová

SŠ, ZŠ a MŠ Rakovník, p. o.

V týdnu od 17. do 26. června 2019 se všichni 
žáci základní školy, základní školy speciální 
a mateřské školy seznámili s cílem svého výletu: 
křivoklátskými lesy. Ty totiž tvoří nejrozsáhlejší 
komplex lesů nižších poloh ve vnitrozemí ČR, 
střední tok Berounky vytváří krajinu, ve které 
se zachovalo velké množství přirozených typů 
vegetace. A proto je toto území chráněnou kra-
jinnou oblastí a zároveň i biosférickou rezerva-
cí v rámci programu MaB a také ptačí oblastí 
v rámci soustavy Natura 2000. 
V  pondělí 24. června pak v  rámci „Dne s  kři-
voklátskými lesníky“ všichni zažili „Jak mluví les“. 
Lesní pedagogové pod vedením paní Taťány 
Friebertové (Informační a vzdělávací středisko 
Lesů ČR Křivoklát) připravili vzdělávací program 
v okolí lovecké chaty Emilovna u Karlovy Vsi. Na 
celkem osmi stanovištích děti prostřednictvím 
praktických činností a  s využitím řady pomů-

cek, obrázků a modelů získaly velké množství 
nových poznatků o lese, zvířatech a rostlinách 
v něm. Z přírodních materiálů si navíc vyrobily 
několik drobností na památku.

Následující den si děti ve třídách o svých zážit-
cích povídaly a  různými způsoby je výtvarně 
zpracovaly. Všem se program moc líbil, protože 
učení „o  lese v  lese“ je daleko zábavnější než 
učení v lavicích a také množství informací, kte-
ré si děti díky vlastní zkušenosti zapamatují, je 
daleko větší. Prostřednictvím aktivit předchá-
zejících vlastnímu programu i reflexe a diskuse 
následujících po výletu, ale hlavně díky přímé-
mu kontaktu s přírodou v lese a setkání s lesníky, 
kteří se o les starají, si žáci lépe uvědomili velký 
význam lesa a nutnost jeho ochrany. Program 
se mohl uskutečnit i díky finanční spoluúčasti 
Města Rakovníka ve výši 3.580 Kč. Děkujeme!

Za žáky a učitele SŠ, ZŠ a MŠ Rakovník, p. o.
Mgr. Alena Vožehová

Jako pro většinu z vás bývá konec prosince či 
začátek ledna časem na bilancování uplynulé-
ho roku, tak pro ředitele škol a jeho zástupce to 
bývá většinou teď – po prázdninách. Jak tedy 
zhodnotit právě uplynulý školní rok 2018/2019? 
Pro naši školu to byl rok nabitý událostmi, akce-
mi, soutěžemi a novinkami. Byl to rok, který nás 
všechny posunul zase o krok dál, ukázal nám, že 
máme stále plno nápadů, které se společnými 
silami dají vždy zrealizovat, a že výborný kolek-
tiv, který na naší škole pracuje, najde vždy řešení 
i v případě nelehkých situací.

A co nám a  jistě i žákům přineslo v minulém 
školním roce nejvíce radosti? Jsou to nově pře-
dělané interiéry školy, nová zařízení a nábytek 
ve třídách, všechny kulturní i  sportovní akce, 
kde jsme obsazovali přední příčky, různé chari-
tativní projekty, studijní pobyt v Itálii v Dolomi-
tech a Casenaticu, další výlety do Lipska a Vídně 
s mnoho jiného...
Akcí, kde nás můžete potkat, je samozřejmě 
mnohem více a nás velmi těší, že výsledky na-
šich žáků a potažmo i jejich učitelů, jsou mezi 
širokou veřejností hodnoceny pozitivně.

Pro příští školní rok 2019/2020 máme připra-
veno opět mnoho dalšího, začínáme Adaptač-
ním kurzem pro žáky 1. ročníků a ochutnávkou 
tradičních specialit v našem stánku na Rakov-
nickém posvícení. O naší účasti a průběhu vás 
budeme dále informovat. 
Věříme, že jste o prázdninách načerpali hodně 
sil, a že se v září opět ve zdraví všichni sejdeme.

Kolektiv ISŠ Rakovník

ISŠ Rakovník a nový školní rok 2019/2020

Se školním rokem jsme se rozloučili na pobytu ve Šlovicích

JAK MLUVÍ LES
DEN S KŘIVOKLÁTSKÝMI LESNÍKY

Ve čtvrtek 27. 6. 2019 se ,,deváťáci“ v KC Rakov-
ník rozloučili s 2. ZŠ. Všechny třídy si připravily 
vystoupení, kterým připomněly svým spolužá-
kům a učitelům chvíle strávené na 2. ZŠ. Pan ře-
ditel ocenil žáky, kteří během školní docházky 

úspěšně reprezentovali naši školu. Všichni obdr-
želi certifikát za zdařilé vytvoření a odprezento-
vání ročníkové práce na dané téma. Slavnostní 
dopoledne bylo naplněno výbuchy smíchu, 
hlasitým potleskem, ale i slzami dojetí. Všem 

absolventům přejeme hodně úspěchů v životě 
i v dalším studiu.�  Irena Fuksová

LOUČENÍ „DEVÁŤÁKŮ“ S 2. ZŠ

www.zsrako.cz

www.issrako.cz

http://www.zsrako.cz
http://www.issrako.cz
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Pro začátek bych ráda zmínila krásný hudební 
zážitek ze závěru školního roku. Žáci GZWR nás 
potěšili nádherným koncertem věnovaným 
našim klientům s velkou radostí. Pod vedením 
paní učitelky Mgr. Ludmily Karolové nám za-
zpívali sérii písní sestavenou dle jednotlivých 
životních etap člověka, charakteristických pro 
období, ve kterých současní senioři žili. Klienti 
tak měli možnost zavzpomínat na svá hudeb-
ní období od mládí po současnost. Nechyběly 
např. muzikálové a zamilované písně, plesová 
hudba nebo lidové a  dechové písně. Pěvec-
ký talent tohoto mladého sboru doprovázely 
i  hudební nástroje: 2 trubky – bratři Jakub 
a Šimon Váhalovi, pozoun Jakub Tvrz, kytara 
a akordeon Tomáš Hornof, kytara a sólový zpěv 
Ondřej Berbr, klavír Matyáš Kinkal, bicí – kachon 
Václav Hejda, saxofon Barbora Toušková, sólo-
vý zpěv Žofie Zrubcová a na housle sama paní 
Mgr. L. Karolová.

S díky se těšíme na další možné setkání s vámi 
a přejeme úspěšný nový školní rok.
Ani během prázdninových měsíců jsme se ne-
nudili. Klienti přes léto hojně využívají naši te-
rasu, kde jsme si zazpívali s panem J. Kubíkem 
nebo paní D. Pavlíčkovou. Teplé počasí jsme 
využili také ke grilování nebo vycházce na 
místní trhy. Podívali jsme se do muzea T. G. M. 
v Rakovníku i v Novém Strašecí a do rakovnické 
Roubenky Lechnýřovny. V  rámci canisterapie 
za námi přišli i zvířecí kamarádi. A to pejskové, 
které chová paní M. Šmídová. V průběhu roku 
se s klienty chodí mazlit Baby (IRISH SOFT COA-
TED WHEATEN TERIÉR) a Terezka (NO). V létě se 
nám každých 14 dni prohánělo po terase pejsků 
hned několik, a to různých ras. Tuto návštěvu 
vždy zpestřila ukázka jejich výcviku.
Léto jsme si užili. Již se těšíme především na 
nový školní rok a  tudíž na setkávání s  dětmi 
a mladými lidmi, kteří rádi věnují svůj čas právě 
seniorům.
Září přivítáme hudebním odpolednem v rámci 
místního posvícení 2. 9. 2019. Srdečně zveme 

všechny rodinné příslušníky našich klientů ke 
společnému poslechu Dua plus z NS. Ozdobou 
tohoto odpoledne budou tanečnice orientál-
ních tanců místní skupiny Harmonie. Vše vy-
pukne v 13.00 hod. venku na terase, případně 
v prostorách našeho sálu. Objednejte, prosím, 
pěkné počasí, ať si vše můžeme užít na čerstvém 
vzduchu. Těšíme se na přítomnost vás všech.
Za Domov seniorů� Kateřina Brunclíková DiS. 

(aktivizační pracovnice)

NAŠE LÉTO V KOSTCE
DOMOV SENIORŮ

MATEŘSKÉ CENTRUM PALEČEK

NABÍDKA KROUŽKŮ MC PALEČEK ŠKOLNÍ ROK 2019/2020

PO
Malá herna Cvičení s miminky

9.30–10.00
ANJ pro dospělé

10.30–11.30 (HLÍDÁNÍ)
Cvičení s miminky

14.30–15.00

Sál Diastáza
8.00–9.00 (HLÍDÁNÍ)

Diastáza
9.15–10.15 (HLÍDÁNÍ)

Hrátky s batolátky
10.30–11.15

Předškoláci
15.15–16.00

Šikovné ručičky (3–6 let)
16.15–17.15

ÚT
Malá herna

Sál Hurá do školky
8.30–9.15

Batolátka bez rodičů (od 2 let)
9.30–10.15

Hrátky s batolátky
10.30–11.15

ANJ začátečníci (3–5 let)
15.15–16.00

ANJ pokročilí (5–7 let)
16.15–17.00

ST
Malá herna ANJ pro dospělé

8.30–9.30 (HLÍDÁNÍ)
Cvičení s miminky

9.45–10.15 Ženské kruhy

Sál ANJ rodiče + děti (od 2 let)
9.45–10.30

Hrátky s batolátky
10.45–11.30

ČT
Malá herna ANJ pro dospělé

8.00–9.00 (HLÍDÁNÍ)
Cvičení s miminky

14.30–15.00

Sál Hrátky s batolátky
9.15–10.00

Kreativní tvoření rodiče 
+ děti (od 2 let)

10.15–11.00

Kdo si hraje nezlobí
(3–6 let)

15.15–16.45

PÁ
Malá herna Podpůrné skupiny pro kojící ženy, tvoření pro dospělé

Sál Cvičení s miminky
9.15–9.45

Strollering
10.00–11.00 – VENKU

www.dpsr.cz

www.mc-palecek.com

http://www.dpsr.cz
http://www.mc-palecek.com
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Název kroužku Cena/pololetí Cena/pololetí pro členy z.s.

CVIČENÍ S MIMINKY 80 Kč jednotlivě
400 Kč/10lekcí

600 Kč/10 lekcí

HRÁTKY S BATOLÁTKY, 
BATOLÁTKA bez rodičů

VÝTVARNÝ KROUŽEK DĚTI S RODIČI 1530 Kč 1190 Kč

ŠIKOVNÉ RUČIČKY 1440 Kč 1120 Kč

PŘEDŠKOLÁČCI 1440 Kč 1120 Kč

HURÁ DO ŠKOLKY 1440 Kč 1120 Kč

KDO SI HRAJE NEZLOBÍ 2040 Kč 1530 Kč

ANGLIČTINA PRO DĚTI 
(začátečníci, pokročilí)

1920 Kč 1440 Kč

ANGLIČTINA PRO DĚTI A RODIČE 2400 Kč 1840 Kč

ANGLIČTINA PRO DOSPĚLÉ 
(s hlídáním dětí)

2400/2550 Kč 1840/1955 Kč

ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ – DIASTÁZA 
(s hlídáním dětí)

1500 Kč/10 lekcí 1150 Kč/10 lekcí

Kroužky začínájí v týdnu od 16. 9. 2019. Hlásit se na ně můžete již nyní v kanceláři MC Paleček nebo na emailu 
mcpalecek@gmail.com. Pololetní platbu lze po domluvě rozložit do dvou splátek.
I během tohoto roku se můžete těšit na pravidelné kojící skupiny, ženské kruhy, workshopy pro dospělé, besedy. 
Termíny sledujte na www.mc-palecek.com, nástěnce MC nebo na fcb stránkách.
PŘIPRAVUJEME: Burza podzimního, zimního oblečení, sportovních potřeba hraček (polovina září)

Mateřské centrum Paleček pořádá sérii setkání
s Danielou Tlapákovou na téma

RESPEKTUJÍCÍ VÝCHOVA V PRAXI
11. 9. 2019 | 9. 10. 2019 | 13. 11. 2019

od 10.15 do 12.30
Nechcete na svoje děti křičet ani je trestat, rády byste se 

s nimi na všem dohodly, chtěly byste mít z žití s dětmi 
dobrý pocit a nedaří se to? Snažíte se a nakonec stejně 
vybuchnete, litujete toho a máte pocit viny, že nejste 
tou klidnou láskyplnou mámou, kterou chcete být?
Přijďte na některá nebo všechna ze tří setkání, kde 

budeme odhalovat, prociťovat a proměňovat všechny 
související faktory. Naše vnitřní dítě, přesvědčení, návy-

ky, sebevědomí, sebejistota… V bezpečném, otevře-
ném kruhu si můžete odnést úlevu, pocit sounáležitosti, 
podpory, velkou inspiraci, větší jasno a obohacení poté 

projevené větší láskyplnosti a harmonie doma.

Cena: 250 Kč/setkání
(možnost hlídání dětí za příplatek 50 Kč/dítě). 

Rezervujte si místa co nejdříve v kanceláři MC Paleček 
nebo na tel.: 739 462 313. 

Kapacita je omezena.
Klicperova ulice (vchod od potoka), Rakovník, 
www.mc-palecek.com, mcpalecek@gmail.com

LEGO HERNA pondělí úterý středa čtvrtek
15.00–15.45 ANGLIČTINA

ZAČÁTEČNÍCI 
3 – 6 let

ANGLIČTINA
POKROČILÍ 

5 – 7 let

NĚMČINA
ZAČÁTEČNÍCI 

6 – 8 let
15.50–16.35 ANGLIČTINA

ZAČÁTEČNÍCI 
3 – 6 let

LEGO HERNA 
na obj.

rozvoj jemné 
motoriky

LEGO HERNA 
na obj.

rozvoj jemné 
motoriky

NĚMČINA
ZAČÁTEČNÍCI 

8 – 12 let

16.40–17.25 CRAZY
MALOVÁNÍ
velkoplošné, 

tetování,
obličejové, 

plakáty
8 – 15 let

LEGO HERNA 
na obj.

rozvoj jemné 
motoriky

LEGO HERNA 
na obj.

rozvoj jemné 
motoriky

LEGO HERNA 
na obj.

rozvoj jemné 
motoriky

Centrum pro děti, mládež a dospělé DRAK, z.s.
ROZVRH 2019–2020
TANEČNÍ SÁL pondělí úterý středa čtvrtek pátek

9.00–9.45 CVIČKOZPĚV
děti a rodiče 

2 – 3 roky

CVIČKOZPĚV
děti a rodiče 

2 – 3 roky
15.00–16.00 VČELIČKY

baletní 
přípravka 
3 – 6 let

LIŠTIČKY
pohádkové 
hejbáníčko 

3 – 5 let

PARKOUR 
No.1

základní tech-
niky nejen 
parkouru

STREET VIBE 
KIDS

8 – 12 let

16.05–17.05 MYŠKY
baletní 
školička 
6 – 9 let

ZUMBIČKA
hejbáníčko 

3 – 8 let

SOVIČKY
moderna 
4 – 7 let

PARKOUR 
No.1

děti 7 – 13 let

STREED 
VIBE

12 – 15 let

17.10–18.10 SILVER 
LIGHT

muzikálový, 
výrazový 

tanec 
10 – 15 let

TEEN 
ZUMBA

kolumbijské 
rytmy 

8 – 13 let

PARKOUR 
No.2

základní tech-
niky nejen 
parkouru

18.15–19.15 DOSPĚLÁ 
ZUMBA

PARKOUR 
No.2

děti 7 – 13 let

VÍKEND – Možnost využití prostor na oslavu dětských narozenin, seminářů, workshopů

PÁTEK + VÍKEND – volnowww.hlidaniudracka.cz

http://www.hlidaniudracka.cz
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA RAKOVNÍK

19. 9. 2019
19 HODIN 
CROSSROAD BROSS
Dvojice muzikantů hrající blues s  prvky 
jazzu a místy i populární hudby. Od nejzá-
kladnějších bluesových milníkových songů 
až po moderní blues dnešního století se 
rozpíná pole působnosti tributového dua 
Crossroad Bros. 
Ricardo Delfino – zpěv, harmonika, perkuse 
Štěpán Kordík – el. kytara

26. 9. 2019
19 HODIN 
BLONDÝNA
Eva Suková je písničkářka, která dokáže 
ve čtyřech akordech vyzpívat celý svět. 
Vtipnost a kreativita jejích textů je na hra-
ně geniální absurdity. Žánr jejího projevu 
je odborníky definován různě. Hovoří 
o “femme-folku”, “hereckém snadšansonu” 
i o “blond-rockenrolu”. V červnu 2019 křtila 
svou knihu poezie “Zabásni m(n)ě”, jejímž 
kmotrem byl Jiří Žáček.

XX Simone St. James 
Zlomené duše

Poutavě napsaná detek-
tivka s  duchařskou zá-
pletkou. V  roce 1950 se 
v  pochmurné internátní 
škole zrodí přátelství čtyř 
děvčat. Jedna z  nich ale 
záhadně zmizí. O mnoho 
let později se novinářka 
Fiona snaží napsat člá-
nek o  rekonstrukci školy 
a  vnitřně se vyrovnat 
s vraždou své sestry. Začne však rozkrývat ta-
juplný příběh sahající daleko do minulosti. Co se 
dělo v 50. letech v internátní škole? Jak to sku-
tečně bylo se sestrou Fiony? A straší ve škole? 
Ne všechno, co člověk vidí, může být racionál-
ně vysvětleno. Zlomené duše jsou překvapivě 
osvěžující čtenářský zážitek.
Praha: XYZ, 2018, 330 stran

XX Donatella Di Pietrantonio 
Navrátilka

Italský román Navrátilka 
zpracovává drsný příběh 
a dotýká se velmi citlivých 
a palčivých témat. Příběh 
pojednává o  holčičce, 
která je ve svých třinácti 
letech náhle vrácena do 
své původní chudé rodi-
ny, která se jí před mnoha 
lety vzdala. Poznává nové 
rodiče, sestru a bratry, bo-
juje o své místo v cizí rodině a sžívá se s odlišnou 
sociální realitou chudého a zaostalého venkova 
v Abruzzu v sedmdesátých letech minulého sto-
letí. Příběh o opuštění a návratu se čte jedním 
dechem, autorka skvěle pracuje s jazykem, píše 
s citem a poeticky, avšak bez útoku na čtená-
řovy city. 
Praha: Argo, 2018, 193 stran

XX Tom Phillips 
Dějiny lidských průserů,  
aneb, Co všechno jsme podělali

Zjednodušeně řečeno, 
Tom Phillips čtenářům 
předkládá stručné dějiny 
lidské hlouposti. Kniha 
obsahuje nepřeberné 
množství nejpozoruhod-
nějších lidských selhání, 
které jsou rozděleny do 
deseti tematických kapi-
tol. Autor se neomezoval 
jen na suché konstatování faktů, ale nebál se ani 
osobních hodnocení. A to často i s peprnými vý-
razy. Dějiny lidských průserů aneb Co všechno 
jsme podělali, představuje opravdu vtipné čtení, 
okořeněné notnou dávkou autorovi nadsázky, 
které je navíc velmi poučné – je plné zajímavostí 
nejen z historie. 
Brno: Jota, 2019, 261 stran

Kristýna Ortcikrová

Září
TIPY NA ČTENÍ

ROUBENKA
DLOUHODOBÁ 
EXPOZICE

RAKOVNICKO 
V POVĚSTECH
Dlouhodobá expo-
zice věnovaná po-
věstem Rakovnicka 
a blízkého okolí

30. 8. – 30. 9. 2019
LENTILKY
RAKOVNÍK 
1994–2019
Výstava 
k 25. výročí
taneční
skupiny

Roubenka  
Lechnýřovna otevřena 
od pondělí do neděle 
od 10 do 12 hodin  
a od 13 do 17 hodin.

Ro
ub

enka Lechnýřovna

Rakovník

www.knihovna-rakovnik.cz

http://www.knihovna-rakovnik.cz
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LÉTO S KNIHOVNOU 2019 VE FOTOGRAFII

COUNTRY-WESTERN DEN ANEB HURÁ NA PRÁZDNINY

ŠOURY ROURY NA TERASE



	 www.mesto-rakovnik.cz	 13

B. V. KRAČMAR – RAKOVNICKÉ POVĚSTI

MILENA MÁ PROBLÉM VODNICKÁ POHÁDKA
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Děkujeme všem, kdo jste zavítali během čer-
vencového víkendu na Rakovnické cyklování 
a podporovali závodníky. Děkujeme sponzorům, 
hlavnímu partnerovi a mediálním partnerům 
za podporu, bez které bychom to nedali. Děku-
jeme všem, kteří se zaregistrovali do závodů či 
výletů, děláme to hlavně pro vás, tak jste si to 
snad trochu užili.
Děkujeme aktivním lidem, kteří nám odstranili 
značení výletu MTB. Díky nim účastníci výletu 
zabloudili do míst, která dosud neznali a tím si 

hodně rozšířili znalosti o krásné přírodě našeho 
regionu, konkrétně na území CHKO Křivoklát-
sko. Děkujeme za trpělivost a toleranci vstříc-
ným obyvatelům, kteří bydlí v domech blízko 
tras závodů. 
Děkujeme partě nadšenců, kteří přes všemožné 
překážky pořád neúnavně věří, že většinu lidí to 

„cyklování“ baví.
Za pořadatele 

Milena Křikavová 
a Milan Sunkovský

Rakovnické cyklování 2019
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Dům dětí a  mládeže Rakovník pořádal o  let-
ních prázdninách několik pobytových i  pří-
městských táborů, keramické týdny i  pozná-
vací zájezdy do rakouských Alp a Triglavského 
národního parku ve Slovinsku. Většina akcí byla 
již začátkem roku zcela naplněna.  Na keramic-
kých týdnech děti nejen vyráběly z keramiky, 
ale došlo i na koupání na Tyršově koupališti či 
celodenní výlet na Hamousův statek. Tradiční 
příměstské tábory byly v  letošním roce opět 
velmi naplněné. Děti během nich zažívaly 
mnohá dobrodružství, soutěžily ve sportov-
ních i vědomostních hrách, účastnily se ques-
tingu na Kounovské řady, v  horkých letních 
dnech navštívily Tyršovo koupaliště, kukuřič-
né pole s bludištěm, minigolf, ale i Rabasovu 
galerii a Muzeum TGM v Rakovníku, kde pro 
ně byl připraven naučně zábavný program.   
Mnohé účastníky příměstských táborů zauja-

la i exkurze a setkání s hasiči či Policí ČR, kdy si 
děti mohly spoustu věcí vyzkoušet na vlastní 
kůži. Proběhly samozřejmě i celodenní výlety 
např. na nižborský zámek a do sklárny, do zá-
bavného parku Toboga či na Křivoklát. Pobyto-
vé tábory se konaly už v červenci v Třímanech 
u řeky Berounky a na Máchově jezeře. I  tady 
děti prožily mnohá dobrodružství. V  Tříma-
nech letos proběhla Zlatá horečka. Děti si jako 
zlatokopové vyzkoušely mnoho zálesáckých 
a  kovbojských dovedností (hod podkovou, 
střelbu ze vzduchovky, jízdu zručnosti na di-
vokém oři, stavění ohňů, vázání uzlů, luštění 
šifer, apod.), vyrobily si lapač snů a rybičku, při 
orientačním běhu našly všechny bandity a na 
závěr celého tábora vytěžily i nějaké to zlato.   

Došlo i na závody na člunech a krátkou noční 
bojovku. Závěrem prázdnin proběhlo volej-
balové soustředění u  řeky Berounky a  v  Ra-
kovníku, kde se především hodně sportovalo.  
Všem rodičům děkujeme za přízeň a  za to, 
že jste svěřili své potomky právě do našich 
rukou. Doufáme, že si vaše děti užily letní tá-
bory a akce alespoň tak, jako my, a těšíme se 
na příští léto! Přejeme všem dětem úspěšný 
nový školní rok a připomínáme, že od 16. září 
zahajujeme činnost našich zájmových kroužků. 
Přihlašovat se na ně můžete od 29. srpna 2019 
od 18.00 hod přes klientské centrum DDM Ra-
kovník: https://ddmrako.iddm.cz   Návod, jak 
s  klientským centrem pracovat, najdete na 
ddmrako.cz

AKCE PRO ŠKOLY
AREÁL U 3. ZŠ RAKOVNÍK
ATLETICKÝ ČTYŘBOJ
okresní kolo pro žáky 2. stupně ZŠ
V. Skoupá

SOKOLOVNA RAKOVNÍK
RAKOVNICKÝ SPRINT
pro žáky 1. a 2. stupně ZŠ
V. Skoupá

STŘEDA 18. 9.
BOTANICKÁ ZAHRADA SZEŠ + KLUB DDM
EKOLOGICKÁ SOUTĚŽ� 8.00 HODIN
okresní kolo ZŠ + SŠ
Téma: Ekologické zemědělství, 
biopotraviny a zdravý životní styl
za finanční podpory Města Rakovníka
A. Holá

PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN:

SOBOTA 12. 10.
LETIŠTĚ RAKOVNÍK
DRAKIÁDA
Soutěže pro děti a rodiče
soutěž vzhledu doma vyrobených draků 
a soutěž v létání
pořádáno za finanční podpory Města 
Rakovník
T. Doležal + LMK

KLUB DDM RAKOVNÍK
ZA SLUNCEM A HVĚZDAMI
pořádáno za finanční podpory Města 
Rakovník
pozorování Slunce a hvězd dalekohledy
beseda s odborníky, přespání v Klubu DDM
M. Donátová, T. Doležal

ÚTERÝ 29. 10.
PARK BOHEMINIUM
miniatrury v Mariánských lázních
J. Samšuková

STŘEDA 30. 10.
KLUB DDM RAKOVNÍK
HALLOWEENSKÉ VYRÁBĚNÍ
vyrábění a hry v Klubu DDM
M. Donátová

STŘEDA 30. 10.
AQUAPARK KLADNO
výlet do aquaparku
J. Samšuková

ČTVRTEK 31. 10.
HUSOVO NÁMĚSTÍ A ČERMÁKOVY SADY
sraz 17.00 hod před Radnicí 
na Husově náměstí 
HALLOWEENSKÝ PRŮVOD
pořádáno za finanční podpory Města Rakovník
M. Vondříčková

ČTVRTEK 31. 10.
TOBOGA PRAHA
výlet do závbavního parku
J. Samšuková

PÁTEK 1. 11.
DIVADLO LAMPION KLADNO
divadelní představení pro děti
J. Samšuková

PŘEHLED ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ 
A INFORMACE O PŘIHLAŠOVÁNÍ NA NĚ 
NAJDETE NA STRÁNKÁCH DDMRAKO.CZ
ZAHÁJENÍ ČINNOSTI KROUŽKŮ
OD 16. ZÁŘÍ 2019
UPOZORNĚNÍ! Přihlašování na zájmové kroužky 
bude probíhat od 29. srpna 2019 od 18.00 hod. 
přes klientské centrum DDM Rakovník: 
https://ddmrako.iddm.cz
Návod jak s klientským centrem pracovat 
najdete na ddmrako.cz

Všem vám moc děkujeme za vaši přízeň a za to, 
že jste nám na letní akce a tábory svěřili své 
potomky. Doufáme, že si letní akce užili alespoň 
stejně tak, jako my a těšíme se zase na příští 
léto!!!
Přejeme dětem i rodičům úspěšný vstup 
do nového školního roku a těšíme se na viděnou 
na našich akcích a v zájmových kroužcích.

LÉTO 2019 
DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE RAKOVNÍK

PŘEHLED AKCÍ NA MĚSÍC ZÁŘÍ 2019
Tel. : 313 512 467, 313 517 298, fax: 313 515 438, e-mail: info@ddmrako.cz, www.ddmrako.cz

finanční podpora
města

finanční podpora
města

finanční podpora
města

finanční podpora
města

www.ddmrako.cz

http://www.ddmrako.cz


16	 Radnice | Září 2019

Muzeum T. G. M

Rabasova galerie

MANSARDA
DO 8. 9. 2019

ŽENA A JEJÍ SVĚT 
V DOBĚ PRVNÍ REPUBLIKY

NOVÁ SÍŇ 
POD VYSOKOU BRÁNOU

DO 1. 9. 2019
JAROSLAV
URBÁNEK 
1981–2019
K životnímu jubileu 
sochaře

8. 9. – 20. 10. 2019
ČLENSKÁ VÝSTAVA 2019 
Středočeské sdružení výtvarníků 
Unie výtvarných umělců z. s.
vernisáž 8. září 2019 od 17 hodin

VÝSTAVNÍ SÍŇ NA RADNICI
DO 1. 9. 2019

REVIZE ČASU
PETR HOLEČEK
DALIBOR BLAŽEK
SOCHY, OBRAZY

5. 9. – 6. 10. 2019
ANNA FUCHSOVÁ
FOTOGRAFIE
vernisáž 5. září 2019 od 16 hodin

VÝSTAVNÍ SÍNĚ
VE VYSOKÉ 232

DO 17. 11. 2019
OHLÉDNUTÍ
ZDENĚK KŘÍŽ 
Aktuální tvorba malíře

HEROLDOVA SÍŇ
16. ROČNÍK FESTIVALU
HEROLDŮV RAKOVNÍK 

NEDĚLE 8. ZÁŘÍ 2019� OD 19 HODIN

TRIA LIGNA
Kateřina Trumpešová – hoboj 
Adam Plšek – fagot
Aleš Tvrdík – klarinet 
Jan Čmejla – klavír
Koncert se koná ve spolupráci s festivalem 
Mladá Praha

NEDĚLE 15. ZÁŘÍ 2019� OD 19 HODIN
Edita Keglerová – cembalo
Monika Knoblochová – cembalo

NEDĚLE 29. ZÁŘÍ 2019� OD 19 HODIN

BENNEWITZOVO KVARTETO
Wenzel Grund – klarinet

CHRÁM SV. BARTOLOMĚJE 
NEDĚLE 22. ZÁŘÍ 2019� OD 19.30 HODIN

Iva Kramperová – housle
Pavel Svoboda – varhany finanční podpora

města

PETROVCOVA VÝSTAVNÍ SÍŇ
DO 15. 9. 2019

KVĚTUŠE ADÁMKOVÁ – BARBIE
OD KRÁLOVNY ZE SÁBY
K BLANCE MATRAGI

GALERIE SAMSON-CAFEÉ
DO 27. 9.

NA CHVÍLI ŠŤASTNÍ 
ŽIDOVSKÉ PŘÍBĚHY JEDNOHO 
STOLETÍ

12. 9. – 10. 11. 2019
OBRÁZKY IVY HÜTTNEROVÉ 
Vernisáž 12. 9. v 17.00 hodin

20. 9. – 17. 11.
JAROSLAVA PECHOVÁ
RAKOVNÍK TAJUPLNÝ 
FOTOGRAFIE
vernisáž 20. 9. v 17.00 hodin

AKCE
GALERIE SAMSON-CAFEÉ

10. 9. 2019
10.00 HODIN
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  
VÝSTAVY „NA CHVÍLI ŠŤASTNÍ“
Židovské příběhy jednoho století“ pro školy 
s autorem Romanem Hartlem

11. 9. 2019
vstup na výstavu zdarma
16.00 HODIN
BESEDA S PROMÍTÁNÍM O IZRAELI 
S JAKUBEM SZÁNTÓ

12. 9. 2019
16.00 HODIN
PŘEDNÁŠKA O ZDERAZSKÉM  
ŽIDOVSKÉM HŘBITOVĚ
PETRA VLADAŘOVÁ

13. 9. 2019
17.00 HODIN
VYCHÁZKA ZE SAMSONU 
ZA ŽIDOVSKOU HISTORIÍ MĚSTA 
– ROMAN HARTL

13. 9. 2019
19.00 HODIN
KONCERT KAPELY CRICKET & SNAIL 

SÁL DR. SPALOVÉ:

18. 9. 2019
16.00 HODIN
EVA VOLFOVÁ, JAN TURSKÝ, 
TOMÁŠ KAPSA 
Přednáška: OPRAVA FASÁDY
A ZNAKU VE ŠTÍTU MUZEA

www.rabasgallery.cz

www.muzeumtgm.cz

http://www.rabasgallery.cz
http://www.muzeumtgm.cz
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KULTURNÍ CENTRUM RAKOVNÍK
PÁTEK 20. 9.

DŮM OSVĚTY� 20.00 HODIN
LABANDA 
Bluesrocková sešlost LaBanda slaví 5 let. 
Hosté: Filip Zoubek, Tomáš Fousek, Petr Spurný 
a další hudební překvapení.� Vstupné 100 Kč

NEDĚLE 22. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.00 HODIN
Alois a Vilém Mrštíkové
MARYŠA 
Nejlepší a nejslavnější české drama, které je 
zároveň vrcholem tvorby bratří Mrštíků.
Hrají: Tomáš Töpfer, Helena Karochová, Anna 
Fixová, Vladimír Senič a další. 
Divadlo A. Dvořáka Příbram�

V rámci divadelního předplatného 2019–2020

PÁTEK 27. 9. 
TYLOVO DIVADLO� 19.00 HODIN
NAROZENINOVÁ PÁRTY
aneb TAK JAK PLYNUL HUDBY PROUD
Koncert k životnímu jubileu Josefa Černíka 
a Jiřího Rölla spojený s křtem nového CD QR 
Bandu – TAK JAK PLYNUL HUDBY PROUD
Hrají QR Band  a  Merkur
Dále účinkují: Věra Čermáková, Anna Ryvolová, 
Bohunka Týčová, Sláva Beneš, Tomáš Franěk, 
děti z hudební školičky HRÁTKY S HUDBOU 
Lenky Tovarové
Moderátor Ondřej Lechnýř
Patronem CD je Procter&Gamble Rakona

Vstupné 100 Kč, ke každé vstupence dárek

NEDĚLE 29. 9.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA� 16.00 HODIN
TANEČNÍ PODVEČER
Hraje KVARTET Jiřího Soukupa
Další termíny Tanečních podvečerů 
s Kvartetem Jiřího Soukupa 27. 10., 24. 11. 
a 15. 12. 2019� Vstupné 80 Kč

PŘIPRAVUJEME 
	 7. 10.	 DASHA & Pajky Pajk – Sál KC
	 20. 10.	 Dětský strašidelný karneval
	 25. 10. 	Halloween párty 2019
	30. a 31. 10.	SCREAMERS VÁS BAVÍ 
		  – travesti show 
		  Zamluvené vstupenky je nutno 

vyzvednout od 17. 9. do 1. 10. 2019 
v pokladně KC Rakovník

	 2. 11. 	POKÁČ TOUR 2019 – Sál KC
	 9. 11.	 UNDERTAKERS – oslava 50 let 
		  – Dům osvěty
	 13. 11.	 ANNA K – akustické turné – Sál KC 
	 16. 11.	 LAST MOMENT – Dům osvěty
	 23. 11.	 PROŠLÁ LHŮTA – oslava 30 let 
		  – Sál KC
	 27. 11.	 LÍBÁNKY NA JADRANU 
		  odložená inscenace z ABO 2018–2019
	 29. 11.	 DOGA

KINO – LETNÍ KINO
UKONČENÍ SEZÓNY V LETŇÁKU

SOBOTA 7. 9.
LETNÍ KINO� 21.00 HODIN
BOHEMIAN RHAPSODY
Queen. Jediné, co je pozoruhodnější než 
jejich muzika, je jeho příběh. Bohemian 
Rhapsody popisuje hudební dráhu i jedineč-
nou životní a uměleckou jízdu Freddieho 
Mercuryho od založení skupiny Queen až po 

památný koncert Live Aid v roce 1985.
Režie Bryan Singer, Dexter Fletcher
Hrají Rami Malek, Lucy Boynton, Joseph 
Mazzello, Gwilym Leea další.
Žánr: drama/životopisný/hudební – nevhod-
ný do 12 let, s českými titulky, 120 minut.

Vstupné 50 Kč

KINO – TYLOVO DIVADLO 
NEDĚLE 1. 9.

TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN 
HODINÁŘŮV UČEŇ
Hodinářův učeň je pohádkou o hrátkách 
osudu, který zastupují „tři sudičky“: bratři 
Rodovoj a Rodovít a jejich sestra Lichorad-
ka. Je to příběh o lásce, hamižnosti, lidské 
malosti, ale také o šikovnosti a odvaze 
hodinářského učně Urbana, který na cestě 
za hodinkami, jež dokáží varovat před Smrtí, 
díky svému dobrému srdci a hodinářské 
šikovnosti překoná mnohé nástrahy a tak 
zachrání svou milovanou Lauru.
Režie Jitka Rudolfová
Hrají Jana Plodková, Jaroslav Plesl, Václav 
Neužil ml., Viktor Preiss, Dana Droppová, 
Michal Balcar a další.
Žánr: pohádka – přístupný bez omezení, 
v českém znění, 102 minut.� Vstupné 120 Kč

NEDĚLE 1. 9.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 HODIN 
ANGRY BIRDS VE FILMU 2
Když se objeví nový nepřítel, který hrozí 
zničením Ptačího i Prasečího ostrova, spojí 
Rudohněv (alias Ruďák), Žluťas, Bombas, 
Orel Vazoun a Žluťasova sestra Stříbrnka síly 
s velevepřem Leonardem, jeho asistentkou 
Courtney a vepřovým sádlem mazaným 
vynálezcem Garrym. Supertým bývalých za-
přisáhlých nepřátel se vydává na misi, jejímž 
cílem je zachránit domovy ptáků i vepřů.
Režie Thurop Van Orman, John Rice
Žánr: animovaný – přístupný bez omezení, 
s českým dabingem, 97 minut.

Vstupné 130 Kč

NEDĚLE 1. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN 
PŘES PRSTY
Příběh filmu Přes prsty se odehrává na be-
ach volejbalových hřištích, ale nejen na nich. 
Linda (Petra Hřebíčková) a Pavla (Denisa Ne-
svačilová) jsou parťačky, které obětují beach 
volejbalu všechno. Tedy skoro všechno.
Režie Petr Kolečko
Hrají Jiří Langmajer, Petra Hřebíčková, 
Jakub Prachař, Denisa Nesvačilová, Jakub 
Gottwald a další.
Žánr: komedie/sportovní – nevhodný 
do 12 let, v českém znění, 101 minut.

Vstupné 130 Kč

STŘEDA 4. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
PŘES PRSTY� VSTUPNÉ 130 KČ

ČTVRTEK 5. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
TO KAPITOLA 2
V pokračování nejúspěšnějšího hororu 
všech dob, se do města Derry vrací zlo a čle-
nové Klubu smolařů spojují své síly na místě, 
kde to všechno začalo. Uběhlo dvacet sedm 
let. Nyní již dospělí přátelé se dávno rozešli 
a žijí vlastní životy.
Režie Andy Muschietti. Hrají James McAvoy, 
Jessica Chastain, Bill Skarsgård, Bill Hader, 
Sophia Lillis, Finn Wolfhard a další.
Žánr: horor – nepřístupný do 15 let, s český-
mi titulky, 165 minut.� Vstupné 130 Kč

PÁTEK 6. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
PŘES PRSTY� VSTUPNÉ 130 Kč

NEDĚLE 8. 9.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN 
ANGRY BIRDS VE FILMU 2� VSTUPNÉ 130 Kč

NEDĚLE 8. 9.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 HODIN 
PŘES PRSTY� VSTUPNÉ 130 Kč

NEDĚLE 8. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN 
TO KAPITOLA 2� VSTUPNÉ 130 Kč

STŘEDA 11. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
RYCHLE A ZBĚSILE: HOBBS A SHAW
Po osmi filmech má značka Rychle a zběsile 
svou první samostatnou jízdu, v níž se 
Dwayne Johnson a Jason Statham vrací jako 
Luke Hobbs a Deckard Shaw ve filmové akci 
Rychle a zběsile: Hobbs a Shaw.
Režie David Leitch. Hrají Dwayne Johnson, 
Jason Statham, Vanessa Kirby, Idris Elba, Eiza 
González a další.
Žánr: akční – nevhodný do 12 let, s českými 
titulky, 134 minut.� Vstupné 120 Kč
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ČTVRTEK 12. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
PANSTVÍ DOWNTON
Příběh rodiny Crawleyů, bohatých majitelů 
velkého panství na anglickém venkově na 
počátku 20. století přichází na plátna kin.
Režie Michael Engler. Hrají Michelle Dockery, 
Maggie Smith, Elizabeth McGovern, Laura 
Carmichael, Joanne Froggatt a další.
Žánr: drama – nevhodný do 12 let, s českými 
titulky, 135 minut.� Vstupné 120 Kč

PÁTEK 13. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
TENKRÁT V HOLLYWOODU 
Film je natočen na motivy skutečných udá-
lostí a odehrává se koncem 60. let. Hlavními 
postavami jsou bývalá westernová hvězda 
Rick Dalton (Leonardo DiCaprio) a jeho 
dlouholetý kaskadér Cliff Booth (Brad Pitt). 
Slávu si slibují od slavné a krásné sousedky, 
jíž není nikdo jiný než herečka Sharon Tate 
(Margot Robbie). Její manžel, režisér Roman 
Polanski, je na natáčení v Evropě. Sharon 
je ale zanedlouho zavražděna fanatickým 
sériovým vrahem Charlesem Mansonem 
(Damon Herriman) a jeho „rodinou“.
Režie Quentin Tarantino. Hrají Leonardo 
DiCaprio, Brad Pitt, Margot Robbie,  
Al Pacino, Kurt Russell, Tim Roth a další.
Žánr: komedie/drama – nevhodný do 12 let, 
s českými titulky, 159 minut.� Vstupné 130 Kč

NEDĚLE 15. 9.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN 
ANGRY BIRDS VE FILMU 2� VSTUPNÉ 130 Kč

NEDĚLE 15. 9.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 HODIN 
PANSTVÍ DOWNTON� VSTUPNÉ 120 Kč

NEDĚLE 15. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN 
TENKRÁT V HOLLYWOODU �

VSTUPNÉ 130 Kč

STŘEDA 18. 9.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN 
DOPOLEDNÍ PROJEKCE  
NEJEN PRO SENIORY
YESTERDAY
Velmi neúspěšný písničkář Jack (Himesh 
Patel) chce pověsit kytaru na hřebík, pro-
tože ať dělá, co dělá, poslouchá ho jenom 
nejlepší kamarádka Ellie (Lily James). Pak ho 
ale v důsledku chvilkového záhadného glo-
bálního zatmění porazí autobus. A to zcela 
změní nejen jeho život, ale způsobí i jednu 
hudební katastrofu.
Režie Danny Boyle
Hrají Himesh Patel, Lily James, Kate McKin-
non, Ed Sheeran, Joel Fry a další.
Žánr: komedie/hudební – přístupný bez 
omezení, s českými titulky, 116 minut.

Vstupné 60 Kč

ČTVRTEK 19. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN 
AD ASTRA
Astronaut (Brad Pitt) putuje k vnějším 
okrajům sluneční soustavy, aby našel svého 
pohřešovaného otce a odhalil tajemství, 
která zpochybňují podstatu lidské existence 
a naše místo ve vesmíru.
Režie James Gray
Hrají Brad Pitt, Liv Tyler, Tommy Lee Jones, 
Donald Sutherland, Ruth Negga a další.
Žánr: sci-fi – přístupný bez omezení, s český-
mi titulky, 115 minut.� Vstupné 130 Kč

ČTVRTEK 19. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
ROMÁN PRO POKROČILÉ
Jaký je život rozvedených mužů, odděle-
ných naštvanou exmanželkou od stolu, lože 
a účtu? Jak zapůsobí rozvod na jejich mo-
rálku a sebevědomí? Hlavní hrdina Rudolf 
(Marek Vašut), noblesní šarmantní světák, 
je po rozvodu způsobeném nerozvážnou 
milostnou avantýrou nucen přestěhovat 
se z přepychu velkoměsta do venkovského 
hotelu, který vlastní se svým prostopášným 
bratrem Arnoštem (Miroslav Etzler).
Režie Zita Marinovová
Hrají Marek Vašut, Jitka Čvančarová, Miroslav 
Etzler, Vanda Hybnerová, Berenika Kohou-
tová a další.
Žánr: komedie – nevhodný do 12 let, v čes-
kém znění, 95 minut.� Vstupné 130 Kč

PÁTEK 20. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN 
RAMBO: POSLEDNÍ KREV
Ještě jednou, naposled a osudově přichází 
do kin John Rambo v podání Sylvestra 
Stalloneho. Pátým dílem „Rambo: Poslední 
krev“ uzavře svůj téměř čtyřicet let dlouhý 
příběh legendární postavy akčního filmu.
Režie Adrian Grunberg
Hrají Sylvester Stallone, Paz Vega, Joaquín 
Cosio, Yvette Monreal, Óscar Jaenada a další.
Žánr: akční – nepřístupný do 15 let, s český-
mi titulky. � Vstupné 120 Kč

PÁTEK 20. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
ROMÁN PRO POKROČILÉ�

VSTUPNÉ 130 Kč

ÚTERÝ 24. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN 
ROMÁN PRO POKROČILÉ� VSTUPNÉ 130 Kč

ÚTERÝ 24. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
AD ASTRA� VSTUPNÉ 130 Kč

STŘEDA 25. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN 
ROMÁN PRO POKROČILÉ� VSTUPNÉ 130 Kč

STŘEDA 25. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
RAMBO: POSLEDNÍ KREV� VSTUPNÉ 120 Kč

ČTVRTEK 26. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
NÁRODNÍ TŘÍDA
Kdysi tady všude byl jen temný les, dnes tu 
stojí panelákové sídliště. Právě tady je doma 
chlápek, kterému nikdo neřekne jinak než 
Vandam. Žije sám v bytě na okraji Prahy 
a každý den doma cvičí, aby byl v kondici. 
Večer, když sídlištěm bloudí divoká zvířata, 
chodí se svými kumpány na jedno. Vandam 
se snaží udělat dojem na Lucku, která 
v sídlištní hospodě točí pivo. Často a rád 
se porve. Je znalec dějin a válek. Má pocit, 
že svět míří k zániku, že se schyluje k velké 
bitvě. A tak cvičí, aby byl na tu poslední 
rozhodující bitvu nachystaný.
Režie Štěpán Altrichter
Hrají Hynek Čermák, Kateřina Janečková, Jan 
Cina, Václav Neužil ml., Jiří Langmajer a další.
Žánr: drama – nepřístupný do 15 let, v čes-
kém znění, 91 minut.� Vstupné 130 Kč

NEDĚLE 29. 9.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN 
ANGRY BIRDS VE FILMU 2� VSTUPNÉ 130 Kč

NEDĚLE 29. 9.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 HODIN 
ROMÁN PRO POKROČILÉ� VSTUPNÉ 130 Kč

NEDĚLE 29. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN 
NÁRODNÍ TŘÍDA� VSTUPNÉ 130 Kč

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK NA POŘADY 
KULTURNÍHO CENTRA:

Pokladna Kulturního centra Rakovník, Na Se-
kyře 2377, Rakovník, Telefon 313 512 997
Pondělí – zavřeno
Úterý	 10.00 – 13.00	13.30 – 17.00 hod.
Středa	 13.00 – 17.00 hod.
Čtvrtek	 10.00 – 13.00	13.30 – 17.00 hod.
Pátek	 13.00 – 18.00 hod.
Dále je pokladna otevřena vždy 1 hodinu 
před začátkem představení.
Vstupenky můžete zakoupit online na 
adrese: 
www.vstupenky.kulturnicentrum.cz
Vstupné včetně 1% z ceny vstupenky na 
Fond kinematografie.ZMĚNA PROGRAMU 
VYHRAZENA! 
E-mail:	 vedouci@kultrunicentrum.cz
	 ekonomickeodd@kulturnicentrum.cz
	 dramaturgie@kulturnicentrum.cz
	 dramaturg@kulturnicentrum.cz
	 propagace@kulturnicentrum.cz
www.kulturnicentrum.cz
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SVAZ ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH RAKOVNÍK, zapsaný spolek
Nábřeží T. G. Masaryka 2486, tel. 313 513 008, www.szpr.cz

Pro osoby se zdravotním postižením a seniory 
nabízíme:

KURZY OBSLUHY PC: 
–	 základní kurz (seznámení s ovládáním 

počítače, operační systém, práce s inter-
netem, e-mail)

–	 pokračovací kurz 
	 (základy práce s Wordem) 

KURZY ANGLIČTINY  
A CYKLUS PŘEDNÁŠEK O HISTORII 
Začátek kurzů v měsíci září 2019. Kurzy pove-
dou kvalifikovaní lektoři.

KURZ RUČNÍCH PRACÍ
Přáníčka, jmenovky, blahopřání, oznáme-
ní… Bílý a barevný papír, vlnitou lepenku, 
fixy, pastelky, gelová pera, lepidlo, stužky, 
nůžky. S tím vším si budeme hrát ve středu 
11. 9. 2019 v 9 hodin v zasedací místnosti, 
lektorka Radana Švecová, platí se jen spotře-
bovaný materiál. 

14. 9. – 21. 9. 2019

REKONDIČNÍ POBYT
LÁZNĚ HOKOVCE – HOTEL PARK, 
SLOVENSKO
Moderní hotelový komplex je situovaný 
v bezprostředním sousedství známého 
lázeňského města Dudince. K odpočinku 
a relaxaci přispívá příjemné klima tohoto 
slovenského regionu s největším počtem 
slunečních dní v roce. 

Hotel Park je umístěný u krásného lesopar-
ku. V ceně pobytu doprava autobusem 
z Rakovníka a zpět nebo z Prahy, polopen-
ze. Možnost plné penze – cena 7 500 Kč. 
Lékařská prohlídka, 10 léčebných procedur,  
volný vstup do bazénu a sauny, ubytování 
ve dvoulůžkových pokojích s příslušenstvím, 
TV, telefon.
Příplatek za jednolůžkový pokoj 1 080 Kč, 
příplatek za pokoj na jih 300 Kč. Dvakrát 
taneční večer. Venkovní bazén. Budova má 
výtah, vhodné i pro vozíčkáře. Fakultativní 
výlety na zajímavá místa v okolí dle dohody. 
Návštěva vinného sklepa, který je součástí 
zámku v areálu hotelu, ochutnávka vín, 
hudební produkce (harmonikář). Prohlídka 
zámku, muzea a galerie v areálu hotelu.

 Cena 6 900 Kč

25. 1. – 1. 2. 2020

REKONDIČNÍ POBYT
LÁZNĚ HOKOVCE – HOTEL PARK, 
SLOVENSKO
Cena zahrnuje dopravu autobusem z Rakov-
níka a zpět, polopenzi, možnost plné penze, 
lékařská prohlídka zdarma, 10 procedur, 
sauna, denně vnitřní bazén, taneční večery 
v úterý a ve čtvrtek, ubytování ve dvoulůž-
kových nebo třílůžkových pokojích s příslu-
šenstvím. Pobyt začíná v neděli obědem.
Fakultativní výlety na zajímavá místa v okolí. 
Návštěva vinného sklepa, který je součástí 
zámku v areálu hotelu, ochutnávka vín, 

hudební produkce (harmonikář). Prohlídka 
zámku, muzea a galerie v areálu hotelu. Stra-
vování, ubytování, procedury, sauna a bazén 
jsou umístěny v jedné budově. V budově 
je výtah. Příplatek za jednolůžkový pokoj 
1.080 Kč, příplatek za pokoj na jižní stranu 
300 Kč.

Cena 5 100 Kč polopenze, 5 600 Kč plná penze

7. 3. – 13. 3. 2020
REKONDIČNÍ POBYT SEZIMOVO 
ÚSTÍ – HOTEL MAS
Cena zahrnuje dopravu z Rakovníka 
a zpět, stravování – plná penze, rekon-
diční program – 14 procedur, ubytování 
v dvoulůžkových pokojích s přísl., 2× spol. 
večer s živou hudbou, 1× společenská hra 
Bingo, 1× bowling, půldenní výlet s pro-
hlídkou města Tábor, zdarma vstup do 
krytého bazénu, městský poplatek je v ceně 
pobytu, možnost si zde dle nabídky hotelu 
dokoupit fakultativní výlety. Hotel Mas je 
umístěn v klidném prostředí Sezimova Ústí 
na náměstí Tomáše Bati s parkovou úpravou. 
Město se nachází v těsné blízkosti města 
Tábora. �  Cena 5 900 Kč

Od 9. září 2019 u  nás můžete využít počítač 
a internet zdarma. Při práci s počítačem pomů-
že a poradí pracovnice našeho svazu. Termíny 
provozu služby jsou v pondělí a ve středu od 
9.00 do 12.30 hodin.

TJ SOKOL RAKOVNÍK
T. J. Sokol Rakovník zve všechny členy a veřejnost na

PROMENÁDNÍ KONCERT 
V ALTÁNU V PARKU

Dne 28. září 2019 od 10.00 hodin
Kapelu ZUŠ Rakovník doplní mažoretky NO Limits.

T. J. Sokol Rakovník zve všechny členy a veřejnost na

PRAVIDELNÁ CVIČENÍ
dle rozvrhů uveřejněných na nástěnkách sokolovny, 

na www.sokolrakovnik.cz a na facebook – Sokol Rakovník. 
Pojďme společně naplnit naše  heslo: 

„Každý den s pohybem“

 pořádá nábor nových členů
 Karate pro děti – pro chlapce i dívky ve věku 5 až 8 let

Je ti více než 8 let a chceš také trénovat karate? Kontaktuj nás.
Vaše dítě se bude učit: bloky, kopy, údery, páky, pády, boj ve stoji i boj na zemi. 

Naučí se disciplíně a zvládne základy sebeobrany, což mu umožní účinně se bránit při napadení. 
Všestranná zátěž v karate vede ke zlepšení obratnosti, pohyblivosti a síly.

Cvičením atraktivního bojového umění získá vztah k pravidelnému tělesnému pohybu, 
který se stane neodmyslitelnou součástí jeho života. 

Vaše dítě pravidelným cvičením karate zesílí fyzicky i psychicky.  
Informační schůzka s rodiči k náborům karate dětí proběhne

 ve středu 11. září 2019  v 18.15 hod.
Gymnázium Z. Wintra Rakovník (Husovo náměstí).

Informační schůzka je určena pouze pro rodiče.

Přijďte si karate vyzkoušet! První zkušební lekce je zdarma.
Dotazy na tel.: 603 235 408 nebo E-mail: kopunec.karate@seznam.cz

Web  karate klubu: www.ippon-karate.cz

IPPON KARATE KLUB SHOTOKAN 
 v Rakovníku

již 29 let

www.sokolrakovnik.cz

www.ippon-karate.cz

http://www.sokolrakovnik.cz
http://www.ippon-karate.cz
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TJTZ BOX

NÁBOR ŽEN A DÍVEK 
Spolu se začátkem nového školního roku se otevírá možnost ženám a dívkám možnost vyzkoušet si kondiční box. Cvičení je vhodné pro začá-
tečníky zaměřené na zvýšení fyzické kondice a sebevědomí. Zájemkyně se mohou na naše tréninky přijít podívat nebo se hned aktivně zapojit 
každé pondělí od 15.45 hodin v tělocvičně Sídliště generála Khola 1713 od 9. 9. 2019. S sebou sportovní oblečení a pití. Těšíme se na vás.

Miroslava Chovanová, TJTZ Rakovník, oddíl boxu

Poslední červnový týden zakončila MŠ Nesuchyně v tělocvičně TJ TZ Ra-
kovník – oddílu boxu pod vedením trenéra Radka Červeného. Dopoledne 
probíhalo formou her a soutěží. Nejprve se děti rozcvičily a poté změřily 
své síly v pohybových soutěžích. Také měly možnost vyzoušet si boxování 
do pytlů. Nechybělo poučení na závěr programu a malý dárek, ze kterého 

měly děti velkou radost. Celé dopoledne proběhlo ve výborné náladě. 
Případní zájemci o box z řad dětí se mohou přijít podívat na tréninky pod 
vedením J. Kapouna a R. Červeného každé pondělí a středu od 17.00 do 
tělocvičny, Sídliště generála Kholla 1713. 

Miroslava Chovanová, TJTZ Rakovník, oddíl boxu

Sportovní den s TJ TZ Rakovník

Historie na fotografii
Vítám všechny čtenáře Radnice v této pro školáky nepříjemné době, ale 
nás ostatní v krásně začínajícím podzimu. Děkuji všem, kteří si mě na své 
dovolené vzpomněli, zvláště pak paní Jiřině Novotné za pohled až z Korfu.
Od 17. června do 1. července jsem od vás dostal 409 vyluštění. Na místě 
prvém se 351 odpověďmi se tentokrát umístil snímek č. 4, na kterém 
je pohled do kaple na hradě Křivoklátě. Místo druhé s 350 odpověďmi 
zůstalo tentokrát pro snímek jezera vody na Ovčíně či na náměstí Vrch-
lického. Snímek má č. 2. Třetí místo obsadil snímek č. 3, který dostal 320 
bodů. Na snímku je zachycen grafik Jiří Anderle v roce 1986 při besedě 
v Domě osvěty v Rakovníku. Poslední místo se 121 body náleží snímku 
č. 1, na kterém je vyfocen dům rodiny Němečkových před přestavbou. 
V dnešní době je zde lékárna Dr. Max.
Od 2. července do 11. srpna mi došlo celkem 613 odpovědí. První místo 
se 470 správnými odpověďmi získal snímek č. 1, na kterém je pohled 
na zadní stranu 2. ZŠ neboli dívčí školu. Snímek vznikl v době, kdy se 
v Nádražní ulici stavěla další budova k této škole. Druhé místo s 390 od-
pověďmi získal snímek č. 2, na kterém je pohled do hlediště bývalého 
městského kina v Nádražní ulici. Na snímku č. 3, který získal 216 hlasů, je 
zleva nám všem neznámá paní, ale vedle ní je bývalý vedoucí městského 
kina pan Dědič. Poslední snímek č. 4 je asi největší záhadou. Došlo 113 
odpovědí, ale jen 86 se trefilo. Hádalo se Tyršák, Žákův rybník, Bartoňák, 
a dokonce i Hradcův rybník. Ve skutečnosti se jedná o rybník pod obcí 
Olešná, jemuž se říká „Závlahy“. Obec Olešná je známá zakončením pěší 
stezky hospodou „U Barona“.
Vylosovaným výhercem prázdninové Radnice se stává Magdalena Kejlová, 
Krinitova 790, Rakovník. Vítězce blahopřeji a žádám ji, aby si v průběhu 
měsíce září vyzvedla svoji odměnu v Městském informačním centru na 
Husově náměstí.

Nápověda pro zářijovou Radnici:
Brýle
Zakladatel Sokola
Organizovaná mládež
Schová

Fotografické výstavy v našem okrese v září 2019:
SZeŠ – výstavní síň ,,Na Schodech“ – Pochman Zdeněk – Amfora
RG – VSNR – Fuchsová Anna – Amfora
Uhodnutím jednoho snímku vás zařazujeme do slosování. Čtenáře, kteří 
se mi ozvou po redakční uzávěrce, automaticky zařazuji do příštího slo-
sování. Odpovědi, žádosti, rady a připomínky mi napište nebo vzkažte 
na adresu: Václav Hvězda, Masná 235, 269 01 Rakovník, tel. 606 832 510, 
723 828 045.
S pozdravem � Dobré světlo, Václav Hvězda, Amfora

Pražská ulice. Foto neznámý autor, 1920

www.tjtzrakovnikbox.estranky.cz

http://www.tjtzrakovnikbox.estranky.cz
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Sportovní hala. Foto Miroslav Uher, 90. léta Husovo náměstí proti radnici. Foto neznámý autor, 
30. léta

Martinovského ulice od GZW. Foto Miroslav Uher, 1991Západní průmysová oblast. Foto Hvěza, 2001

Rakovník ze Zátiší. Foto Miroslav Uher, 90. léta
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3. Poznáte někoho na tomto snímku? Foto neznámý autor, 1948

1. Kde stojí v Rakovníku tento dům? Foto neznámý autor, 
1910–20

2. Kde se stala tato katastrofa? kreslil Chalupa, 1872

4. Kde na „Staré řece“ stojí tento most? Foto neznámý autor, 90. léta
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www.pavlikov.cz

http://www.pavlikov.cz
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